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ΔΕΥΑΒ:Προσοχή,απόπειραεξαπάτησηςπελατών
πουτουςζητούσαντραπεζικούςλογαριασμούς

γιαδήθενοφειλές
Περιστατικό εξαπάτησηςπελατών της, α-

ποκάλυψεηΔΕΥΑΒμεανακοίνωσήτηςώστε
ναπροφυλάξει τους καταναλωτές από τους
επιτήδειους.Σύμφωναμετηνενημέρωσητης
διοίκησης,άγνωστοι τηλεφώνησανσε τοπική
επιχείρηση λέγοντας ότι είναι δήθεν από τη
ΔΕΥΑΒ,ζητώνταςτραπεζικούςλογαριασμούς
για υποτιθέμενες οφειλές. Κατόπιν τούτου η
Επιχείρησηενημερώνειτουςκαταναλωτέςκαι
πελάτες της, ότιπράγματι κάνει τηλεφωνικές
επικοινωνίες με οφειλέτες της και τους ζητά
να προσέλθουν στηνΥπηρεσία για να τα-
κτοποιήσουνή ναδιακανονίσουν τις οφειλές
τους. Σε καμίαπερίπτωση όμως δεν ζητού-
νται τραπεζικοί λογαριασμοί, κάρτες, κωδικοί
ή οποιοδήποτε άλλοπροσωπικό τους στοι-
χείο. «Όποιοςπολίτης δεν νιώθει σίγουρος
γιακάποια τηλεφωνική επικοινωνία, να ζητή-
σειτοονοματεπώνυμοτουυπαλλήλουκαιτο
σταθερό του τηλέφωνο για να τον καλέσει ο
ίδιος.ΤατηλέφωνατηςΔΕΥΑΒαρχίζουναπό

23310788…Ηεπιχείρησηποτέδενεπικοινωνείμεαπόκρυψηαριθμού.Θαπρέπειόλοιναδώσουμειδιαίτερηπροσοχή
ώστενααπομονώσουμετουςαπατεώνες»,αναφέρειηανακοίνωση.

Αλλάζουνοιώρεςκοινήςησυχίας:Τιαπαγορεύεται
καιμάλισταμε…ποινές!

Εκτόςαπότηνώραπουάλλαξεαλλά-
ζουνκαι οιώρεςκοινήςησυχίας, καθώς
μπαίνουμεστηνθερινήπερίοδο.

Ειδικότερα, σύμφωνα με όσα προβλέ-
πονται σε σχετική αστυνομική διάταξη, το
νέο θερινόωράριο ξεκίνησεαπό 15:00
έως 17:30 και από 23:00 έως 07:00και η
παραβίαση τωνωρών κοινής ησυχίας
επιφέρειποινές.

Κατάτιςώρεςκοινήςησυχίας,απαγο-
ρεύονταιταπαρακάτω:

-Εργασίες ή άλλες δραστηριότητεςπου
δημιουργούν θόρυβο. Σε εξαιρετικέςπερι-
πτώσεις έκτακτης ανάγκης, που δεν επι-
δέχονται αναβολή, με ειδική αιτιολογημένη
άδεια τουδιοικητή τουοικείουΑστυνομικού

Τμήματοςμπορείναεπιτραπείηεκτέλεσηεργασίας,ιδίωςκοινήςωφέλειας,πουπροκαλείθόρυβο.
-Ηλειτουργίακάθεμουσικούοργάνουήσυσκευήςραδιοφώνου,μαγνητοφώνουήτηλεόρασησευψηλήένταση,οιφω-

νασκίες,οιθορυβώδειςχοροίκαικάθεάλληθορυβώδηςεκδήλωσησεκατοικίαήάλλουςιδιωτικούςχώρους.
-Τατραγούδια,οιφωνασκίες,ηχρήσημουσικώνοργάνων,ηλειτουργίαραδιοφώνων,μαγνητοφώνωνκαιτηλεοράσε-

ωνστουςδρόμους,πλατείεςκαιδημόσιουςγενικάχώρουςκατοικημένωνπεριοχών,καθώςκαιμέσασταοχήματαμετα-
φοράςτουκοινού.

-Tαθορυβώδηπαίγνιασεκαφενείο,σφαιριστήριαήάλλαδημόσιακέντρα,καθώςκαιοιφωνασκίεςκαισυζητήσειςσε
υψηλότόνοτωνθαμώνωντωνκέντρωναυτών.

-Οιθορυβώδειςσυζητήσειςκαιδιαπληκτισμοίσεσταθμούςαυτοκινήτων(λεωφορείων,ΤΑΞΙ,κλπ),ηφόρτωσηήεκ-
φόρτωσηεμπορευμάτωνσεήαπόφορτηγάαυτοκίνητα,πουδημιουργείθόρυβο,καθώςκαιηθορυβώδηςλειτουργίατης
μηχανήςτροχοφόρου,τοοποίοείναισεστάση.

-Ηχρήσησειρήνωνήάλλωνηχητικώνοργάνωνήσυστημάτωνασφαλείας,χωρίςνασυντρέχειλόγοςέκτακτηςανά-
γκης,καθώςκαιηδοκιμαστικήλειτουργίατους.

Ησυχίαλοιπόνκαισεβασμόςστουςγείτονες!

ΠΟΣΥΦΥ: «Αντί να ‘τσακίσουμε’ τα κυκλώματα 
διακινητών, τσακίζουν την συνοριοφυλακή»

Ομόφωνη ήταν η
απόφαση του Γενικού
Συμβουλίου τηςΠΟΣΥ-
ΦΥ(Συνοριοφυλάκων)
πουέγινεστις28Μαρ-
τίου με την συμμετοχή
όλων των προέδρων
των σωματείων-μελών
τηςΠΟΣΥΦΥ,Σύμφωνα
με την απόφασηοι συ-
νοριοφύλακες της χώ-
ραςαπαιτούνναβρεθεί
λύση«στηνσυνεχόμενη
αδιαφορίατηςπολιτείας
στο ζήτημα τωνσυμβα-
σιούχων  συνοριακών
φυλάκων και στην ανά-
γκη να δοθεί εργασια-
κήπροοπτική».Επίσης
ζητούνκαι τηνσθεναρή
αντίδραση«στηνεπιχει-
ρούμενησιωπηράυπο-
βάθμισητουθεσμούτης
συνοριακήςφύλαξηςκαι
διαχείρισηςμετανάστευ-
σης  με το σχεδιασμό
να βάλουν “λουκέτο”
στις υπηρεσίες αυτές»,
όπως αναφέρουν, επι-
σημαίνοντας ότι η «σι-
ωπηρήυποβάθμισήθαφέρειτηνεκκωφαντικήμαςαντίδραση».Χαρακτηριστικήηέκφρασητηςαγωνίαςτους,μέσα
απότηνδήλωσητηςδιοίκησης,«αντίνα“τσακίσουμετακυκλώματαδιακινητών”όπωςλέειοΠρωθυπουργός,εμείς
τσακίζουμεαυτούςπουδίνουνκαθημερινάτημάχηκατάαυτώντωνκυκλωμάτων».

Ολοκληρώθηκαν
οι αιτήσεις και αναμένονται 

τα αποτελέσματα
του προγράμματος 

Τουρισμός για όλους 2024

Ολοκληρώθηκεηπερίοδοςαιτήσεωνγιατοτοπρόγραμ-
μα«Τουρισμόςγιαόλους2024»και972.893πολίτεςέκαναν
αίτηση.Τώρααναμένεται η κλήρωσημετά τις 15Απριλίου
καιοιπίνακεςτωνδικαιούχων.Σεκάθεπερίπτωσηοιδικαι-
ούχοιθαανακοινωθούνπριντοΠάσχα.Οσοιδικαιούχοιεπι-
λεγούνμετάαπόκλήρωση,θαμπορούνναεκδώσουνάυλη
ψηφιακήχρεωστική κάρτα, τηνοποίαθα χρησιμοποιήσουν
για τη διαμονή τους σε όποιο ξενοδοχείο ή κατάλυμα της
χώρας επιλέξουν χωρίς καμία γραφειοκρατική διαδικασία.
Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η ημερομηνία
διεξαγωγής της κλήρωσης και οιοριστικοί πίνακες δι-
καιούχων αναμένονται εντός του β΄ δεκαπενθήμερου
τουΑπριλίουκαιπριναπότοΠάσχα.Επομένως,όσοι
έχουνκαταθέσεισχετικήαίτησηθαενημερωθούνγιατα
αποτελέσματατηςκλήρωσηςμέσωsmsκαιηλεκτρονι-
κού ταχυδρομείουσύμφωναμε ταστοιχείαπουδήλω-
σανκατάτηναίτηση.

ΗΥπουργόςΤουρισμούΌλγαΚεφαλογιάννητόνισεότιτο
πρόγραμμαστοχεύειστηνδιεύρυνσητουεσωτερικούτουρι-
σμούκαιτηνεπιμήκυνσητηςτουριστικήςπεριόδουμεανα-
μενόμενο ευκρινές αποτύπωμαστις τοπικές κοινωνίες και
οικονομίες. Επιπρόσθετα επεσήμανε το ισχυρό κοινωνικό
πρόσημοτουνέουπρογράμματοςμετησημαντικήστήριξη
τωνδικαιούχων,τηναύξησητουκριτηρίουγιατοεισόδημα,
τηνένταξηνέωνκατηγοριώνειδικώνκοινωνικώνομάδων.

ΟδρόμοςΝάουσα–
Πατρίδα–Εγνατία,φαίνεται
ναέχειπολύδρόμοακόμα!
ΑναφοράκαιστονοδικόάξοναΝάουσας–Πατρίδας-Εγνατί-

αςέγινεχθεςστηνδιάρκειατηςσυνέντευξηςΤύπουτουαντιπε-
ριφερειάρχηΗμαθίας,μεαφορμήδηλώσειςτουδημάρχουΒέ-
ροιαςγιατηνκατανομήτωνκονδυλίωντουΕΣΠΑστουςδήμους
απότηνΠεριφέρεια.Απαντώνταςσεσχετικέςερωτήσειςγιατην
ολοκλήρωσητουοδικούάξοναοκ.Καλαϊτζίδηςείπεότιηπερι-
φέρειαμετάτηναλλαγήχάραξης,ολοκλήρωσετημελέτη,αλλά
προκύπτουνεμπόδιαωςπρος τοσημείοπουθακουμπώσει
στηνΕγνατία,«δείχνοντας»τονδήμοΒέροιαςγιατηνμηλήψη
απόφασης,γιατοσημείο.

Ωστόσο,γιατηνολοκλήρωσητουοδικούάξοναχρειάζονται
300εκατομμύριαευρώ,ταοποία,όπωςείπεοαντιπεριφερειάρ-
χης,θαπρέπειναδώσειηΚεντρικήΔιοίκηση. Γιαυτόκάλεσε
καιτουςτοπικούςβουλευτέςκαιόλουςτουςφορείςνακινητοποι-
ηθούνπροςαυτήτηνκατεύθυνση.«Θαβγωκιεγώοίδιοςστον
Τζιτζικώστα,νατοχρηματοδοτήσουμε»,πρόσθεσε.

Κατάπωςφαίνεται,οδρόμοςέχειπολύδρόμοακόμαμπρο-
στάτου!



Ατυχείς χαρακτήρισε ο αντιπεριφερειάρχης Ημαθίας τις αναφορές και 
την δυσαρέσκεια του δημάρχου Βέροιας Κώστα Βοργιαζίδη, για μικρή 
χρηματοδότηση των δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας από το νέο ΕΣΠΑ, 
σε σύγκριση με το ποσό που παίρνει η μητροπολιτική Θεσσαλονίκη. Ο  
Κώστας Καλαϊτζίδης, με αφορμή την ενημέρωση Βοργιαζίδη στο δημοτικό 
συμβούλιο (4/4/2024) για τα κονδύλια στους δήμους από την Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΚΜ), έδωσε χθες το πρωί στο γραφείο του, συ-
νέντευξη Τύπου παρουσία των περιφερειακών συμβούλων, Συρμούλας 
Τζήμα και Στέργιου Μουρτζίλα, παρουσιάζοντας αναλυτικά τα έργα και 
τις δράσεις της περιφέρειας και του Απόστολου Τζιτζικώστα στην Ημαθία.

Καλαϊτζίδης: Η μεγαλύτερη χρηματοδοτική παρέμβαση
Ο αντιπεριφερειάρχης εκτίμησε ότι ο κ. Βοργιαζίδης πέρασε στα «ψιλά 

γράμματα»  το γεγονός ότι «έχουν ήδη υπογραφεί συμβάσεις υλοποίησης 
έργων ύψους 352,6 εκατομμυρίων ευρώ, κάτι που αποτελεί την μεγαλύ-
τερη χρηματοδοτική παρέμβαση όλων των εποχών στη Κεντρική Μακε-
δονία, ενώ το νέο ΕΣΠΑ Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ανέρχεται 
σε 1,44 δισεκατομμύρια ευρώ και σε αυτό έχουν ήδη εκδοθεί προσκλή-
σεις για έργα και δράσεις ύψους 827,5 εκατομμυρίων ευρώ, έχουν ήδη 
ενταχθεί έργα ύψους 529,5 εκατομμυρίων ευρώ», όπως είπε. «Οι νέες 
προσκλήσεις του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με απο-
κλειστικά δικαιούχους τους 38 Δήμους και τη νέα δυνατότητα που δίνεται  
να υποβάλλουν τις προτάσεις τους, με τον νέο τρόπο «Μελέτη – Κατα-
σκευή» στα συγχρηματοδοτούμενα έργα, δίνει μια νέα δυνατότητα που 
αποτελούσε πάγιο αίτημα των ΟΤΑ και ανοίγει ορίζοντες για τις προτάσεις 
ένταξης έργων για τους 38 Δήμους με έναν μοναδικό σκοπό: Την υλοποί-
ηση όσο το δυνατόν περισσότερων έργων και την απορρόφηση πόρων 
ακόμη και σε εκείνους που δεν είχαν την δυνατότητα να εκπονήσουν 
μόνοι τους οριστικές μελέτες», τόνισε ο κ. Καλαιτζίδης προσθέτοντας ότι 
ο δήμαρχος Βέροιας, «προσπέρασε και το σκέλος που αφορούσε στις μη 
αστικές περιοχές της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, όπου μέσω του 
νέου ΕΣΠΑ η Περιφέρεια χρηματοδοτεί ολοκληρωμένες παρεμβάσεις, με 
στόχο την ενίσχυση και τη διασύνδεση του τουρισμού με τον πολιτισμό, 
οι οποίες θα πραγματοποιηθούν μέσω δυο προγραμμάτων σε συνολικά 
15 Δήμους δύο χωρικών ενοτήτων: της ορεινής και ημιορεινής ζώνης της 
Κεντρικής Μακεδονίας και της ζώνης Στρυμονικού – Αμφίπολης».

36 εκατ. ευρώ για αναβάθμιση ορεινών όγκων
Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο ποσό των 36 εκατομμυρίων ευρώ που 

έχει δεσμευτεί από το επιχειρησιακό πρόγραμμα του ΕΣΠΑ προκειμένου 
να υλοποιηθεί για πρώτη φορά μία ολοκληρωμένη παρέμβαση που θα 
αφορά στην αναβάθμιση όλων των ορεινών όγκων των περιφερειακών 
ενοτήτων της κεντρικής Μακεδονίας.

Στην ενότητα, με την ορεινή και ημιορεινή ζώνη της Περιφέρειας Κε-
ντρικής Μακεδονίας, «οι δήμοι έχουν τεράστιες δυνατότητες στον τομέα 
του ορεινού και ημιορεινού τουρισμού, με το δίκτυο αρχαιολογικών και 
ιστορικών χώρων, με ένα ‘τόξο’ περιοχών ειδικού περιβαλλοντικού και 
τουριστικού ενδιαφέροντος και με πόλους έλξης διεθνούς εμβέλειας, 
υπάγονται και οι Δήμοι Βέροιας και Ηρωϊκής πόλης της Νάουσας. Το 
ποσό των 36 εκατ. προκύπτει με βάση τους διαθέσιμους πόρους που 
υπάρχουν στο πρόγραμμα του ΕΣΠΑ και σύμφωνα με τους κανόνες της 
ευρωπαϊκής ένωσης ως προς την πληθυσμιακή πυκνότητα των περιοχών 
στις οποίες υλοποιούνται οι παρεμβάσεις. Επειδή για πρώτη φορά σχεδι-
άζεται και υλοποιείται μία τέτοια ολοκληρωμένη παρέμβαση θέλουμε να 
ξεκαθαρίσουμε ότι τα χρήματα αυτά δεν επιμερίζονται αναλογικά σε όλους 
τους δήμους που συμμετέχουν αλλά τα κριτήρια κατανομής των πόρων 
σχετίζονται αποκλειστικά και μόνο με την ωριμότητα των προτάσεων και 
με την ικανότητα των φορέων να μπορέσουν να τα υλοποιήσουν. Στόχος 
μας οι περιοχές αυτές να γίνουν υπόδειγμα καινοτόμας χωρικής ανάπτυ-
ξης. Θέλουμε να δημιουργήσουμε ένα δίκτυο, με δύο ισχυρούς πόλους 
περιβαλλοντικής, τουριστικής, οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης 
στον ορεινό και ημιορεινό αλλά και τον παραθαλάσσιο χώρο της Περιφέ-
ρειας μας», επεσήμανε ο αντιπεριφερειάρχης.

Για τη Μητροπολιτική Θεσσαλονίκη, «αυτή που ενόχλησε τον Δή-
μαρχο Βέροιας», όπως είπε, συμμετέχουν 12 Δήμοι της Μητροπολιτικής 
Ενότητας Θεσσαλονίκης (αντί οχτώ του προηγούμενου προγράμματος) 
και στους οποίους δίνεται η δυνατότητα για τουλάχιστον μια εμβληματική 
ολοκληρωμένη παρέμβαση ανά Δήμο.

«Ο Δήμαρχος ας μην κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια» 
Συνεχίζοντας ο κ. Καλαϊτζίδης, αναφέρθηκε στο Επιχειρησιακό Πρό-

γραμμα του ΕΣΠΑ, το οποίο έχει χρηματοδοτήσει με περισσότερα από 30 
εκατομμύρια ευρώ έργα και δράσεις για την Βέροια. «Με αυτόν τον τρόπο 
διασφαλίσαμε τους πόρους για την επέκταση του Νοσοκομείου Βέροιας, 
την κατασκευή του εμβληματικού Μουσείου της Βεργίνας, τις αναπλάσεις 
στον αστικό ιστό της Βέροιας, τα έργα για τη διασφάλιση της ποιότητας 
και της ποσότητας του πόσιμου νερού, τις ψηφιακές υπηρεσίες για τους 
πολίτες της Βέροιας, τη δημιουργία και λειτουργία των Κοινωνικών Δομών 
που καθημερινά εξυπηρετούν τους ευάλωτους συμπολίτες μας όπως 
ενδεικτικά να αναφέρω το Κοινωνικό φαρμακείο, το Κοινωνικό παντοπω-
λείο, το ΚΔΗΦ, το Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων, το Κέντρο 
Κοινότητας, το Κέντρο Συμβουλευτικής Υποστήριξης Κακοποιημένων 
Γυναικών και πολλές άλλες κοινωνικές δομές, καθώς και πολλά ακόμη 
έργα που θα αναφέρω παρακάτω. Με τον ίδιο τρόπο, την ίδια συνέπεια 
και στην ίδια κατεύθυνση, συνεχίζουμε και στη νέα Προγραμματική Περί-
οδο του ΕΣΠΑ 2021-2027, λειτουργώντας πάντα σε πνεύμα συνεργασίας 
και ισονομίας, με μοναδικό κριτήριο για την υλοποίηση των έργων και των 
δράσεων την πλήρη και απαρέγκλιτη εφαρμογή των νόμων και την πλη-
ρότητα των προτάσεων που υποβάλλονται προς αξιολόγηση. 

Οι αναφορές του Δημάρχου Βέροιας στο Δημοτικό Συμβούλιο εκτός 
λοιπόν από ατυχείς, υποδηλώνουν και άγνοια της νομοθεσίας αλλά και 
των κανονισμών που διέπουν την υλοποίηση των δράσεων μέσω ΕΣΠΑ. 
Ο Δήμαρχος λοιπόν, ας μην κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια και ας επικεντρω-
θεί στην αποστολή που του ανέθεσαν οι συμπολίτες μας: Να προετοιμά-
ζει σωστά και έγκαιρα προτάσεις για έργα και δράσεις που θα βελτιώσουν 
την ποιότητα ζωής όλων των κατοίκων της Βέροιας. 

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και η Αντιπεριφέρεια Ημαθίας 
έχουν αποδείξει όλα αυτά τα χρόνια ότι υποστηρίζουν όλους τους Δήμους 
δίκαια και με πράξεις».

«Τεράστιο έργο της ΠΚΜ στην Ημαθία
 σε συνεργασία με τους δήμους»

Ακολούθως ο αντιπεριφερειάρχης, είπε: «Με την αγαστή συνεργασία 
μας με τους τρείς δήμους της Ημαθίας, πράχτηκε στην Ημαθία ένα τε-
ράστιο έργο στον τομέα των υποδομών, της υγείας, του τουρισμού, της 
εκπαίδευσης, του πολιτισμού. Ξεκινήσαμε και σύντομα θα ολοκληρωθεί 
το νέο Διοικητήριο, ένα έργο σταθμός για όλους τους Ημαθιώτες, ένα 
αίτημα δεκάρων ετών που γίνεται πραγματικότητα. Ολοκληρώσαμε και 
δώσαμε σε χρήση το νέο Μουσείο των Αιγών την Νεκρόπολη, τα Βασιλι-
κά Ανάκτορα. Ολοκληρώσαμε και εξοπλίσαμε ξενοδοχειακά και με ιατρικά 
μηχανήματα τη νέα πτέρυγα του Νοσοκομείου Βέροιας.  Ολοκληρώσαμε 

και δώσαμε σε χρήση τη νέα ΜΕΘ, στηρίξαμε με ιατρικό και νοσηλευτικό 
προσωπικό τις Μονάδες υγείας, παρείχαμε υγειονομικό υλικό στην δύ-
σκολη περίοδο του COVID».

Ο κ. Καλαϊτζίδης, επισύναψε προς τα ΜΜΕ, πίνακες  με τα έργα α-
νά τομέα και τα ποσά που διέθεσε η περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
μέσω του ΕΣΠΑ και από με ιδία χρηματοδότηση αποκλειστικά στο Δήμο 
της Βέροιας, ενώ στάθηκε σε κάποια από αυτά που εκτίμησε ότι έχουν 
ιδιαίτερη σημασία, όπως:

-«Η πλατεία Κουτσαντά στα Ριζώματα είναι ένα πονεμένο έργο το 
οποίο ενώ η χρηματοδότησή του είχε εξασφαλιστεί με προγραμματική 
σύμβαση ανάμεσα στο Δήμο της Βέροιας και την Π.Ε. Ημαθίας από το 
2015, ολοκληρώνεται φέτος. Η ολοκλήρωση της μελέτης από το Δήμο 
χρειάστηκε οκτώ χρόνια.

-Η περιφερειακή οδός από τον κόμβο του Δικαστικού Μεγάρου μέχρι 
λίγο πρίν το Μάρκετ Σκλαβενίτη (τμήμα που ήρθε στην ευθύνη μας μόλις 
το 2019) ασφαλτοστρώθηκε άμεσα το ίδιο έτος. Ένα ελάχιστο υπόλοιπο 
200-300 μέτρων για να κουμπώσει με την Λεωφόρο Στρατού, που παρέ-
μεινε στην αρμοδιότητα του Δήμου παραμένει μέχρι και σήμερα σε κακή 
κατάσταση. -Ασφαλτοστρώσεις όμως έγιναν και σε πολλά άλλα τμήματα 
του οδικού δικτύου του Δήμου Βέροιας, δικής μας αρμοδιότητας αλλά και 
αγροτικής οδοποιίας».

Τζήμα και Μουρτζίλας
Στο όραμα του Απόστολου Τζιτζικώστα για την Περιφέρεια του 2030 

αναφέρθηκε και η κα Τζήμα, σχολιάζοντας την απορρόφηση τουλάχιστον 
30 εκατ. ευρώ από τον δήμο, πέρα από την χρηματοδότηση των μεγά-
λων έργων (Μουσείο- ανάκτορο Αιγών, επέκταση νοσοκομείου κλπ), ενώ 
για το πρόγραμμα των ορεινών και ημερινών περιοχών, όπου εμπίπτει 
και ο δήμος Βέροιας, επεσήμανε ότι θα πρέπει να κατατεθούν προτά-
σεις από τον δήμαρχο. Κλείνοντας, χαρακτήρισε «αξίωμα» την αγαστή 
συνεργασία περιφέρειας και δήμων. Τέλος ο κ. Μουρτζίλας υπογράμμισε 
την ευκαιρία για τους δήμους Βέροιας και Νάουσας, να αξιοποιήσουν το 
πρόγραμμα του ΕΣΠΑ για την αναβάθμιση των Πιερίων και του Βερμίου.

Σοφία Γκαγκούση
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Σήμερα Πέμπτη 11 Απριλίου
Κινητοποίηση για τη Δημόσια Παιδεία 

στην Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας
Το Νομαρχιακό Τμήμα ΑΔΕ-

ΔΥ Ημαθίας μαζί με τον ΣΕΠΕ 
Ημαθίας, τον ΣΕΠΕ Νάουσας 
και την ΕΛΜΕ Ημαθίας διοργα-
νώνουν κινητοποίηση για τη Δη-
μόσια Παιδεία την Πέμπτη 11 Α-
πριλίου στις 7 μ.μ. στην Πλατεία 
Δημαρχείου Βέροιας και καλούν 
όλα τα σωματεία, εκπαιδευτι-
κούς, μαθητές, γονείς καθώς και 
όλους τους πολίτες σε μαζική 
συμμετοχή στην κινητοποίηση.

Για χρηματοδότηση δήμων από το ΕΣΠΑ της Περιφέρειας

Καλαϊτζίδης: «Ατυχείς οι αναφορές Βοργιαζίδη, 
ας προετοιμάζει σωστά και έγκαιρα προτάσεις»

-Συνέντευξη Τύπου χθες του αντιπεριφερειάρχη Ημαθίας για τις δηλώσεις του δημάρχου Βέροιας



Το απόγευμα της Τρίτης, 
9 Απριλίου, στον αύλειο χώ-
ρο του Ιερού Ναού του Αγί-
ου Λουκά του Ιατρού στην 
Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά 
Βεροίας πραγματοποιήθηκε 
η υποδοχή του Τιμίου Σταυ-
ρού από το Πανελλήνιο Ιερό 
Προσκύνημα της Παναγίας 
Σουμελά Βερμίου.

Τον Τίμιο Σταυρό που 
δωρήθηκε από τον Αυτο-
κράτορα της Τραπεζούντας 
Μανουήλ τον Γ’ τον Μεγα-
λοκομνηνό στην παλαίφα-
τη Ιερά Μονή της Παναγίας 
Σουμελά του Πόντου και 
περιέχει μεγάλο τμήμα του 
Τιμίου Ξύλου, μετέφερε ο 
εφημέριος του Ιερού Προ-
σκυνήματος της Παναγίας 
Σουμελά Αρχιμ. Χριστόδου-
λος Μετεντζίδης και τον υ-
ποδέχθηκε ο Σεβασμιώτα-
τος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, επικεφαλής της μοναστικής αδελφότητος και των ευσε-
βών προσκυνητών.

Ακολούθως τελέστηκε η Ακολουθία του Μεγάλου Αποδείπνου μετά 
του Παρακλητικού Κανόνος του Αγίου Λουκά του Ιατρού χοροστατού-
ντος και ομιλούντος του Μητροπολίτου κ. Παντελεήμονος.  

Πλήθος πιστών από την ευρύτερη περιοχή της Ημαθίας κατέκλυσαν 
τον υπό κατασκευή Ιερό Ναό για να προσκυνήσουν τον Τίμιο Σταυρό 
και το χαριτόβρυτο Ιερό Λείψανο του Θαυματουργού Αγίου Λουκά που 
θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή και τίθεται σε προσκύνηση κάθε Τρίτη 
απόγευμα. Μετά το πέρας της Ακολουθίας ο Τίμιος Σταυρός επέστρεψε 
στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Σουμελά στο όρος Βέρμιο, όπου 
φυλάσσεται μαζί με την Θαυματουργό Εικόνα της Υπεραγίας Θεοτό-
κου.  

Ο κ. Παντελεήμων κηρύττοντας τον θείο λόγο ευχαρίστησε τον πρόε-
δρο του Σωματείου «Παναγία Σουμελά» κ. Γεώργιο Τανιμανίδη, τα μέλη 
του Διοικητικού Συμβουλίου και τον π. Χριστόδουλο που μετέφερε τον 
Τίμιο Σταυρό.
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KUNG FU PANDA 4 (ΜΕΤΑ-
ΓΛ)

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 14/4 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 13/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: M i k e 

Mitchell, Stephanie Stine
Σενάριο: J o n a t h a n 

Aibel & Glenn Berger

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΦΑΝΤΑΣΜΑ-
ΤΩΝ (ΜΕΤΑΓΛ)

THE CANTERVILLE GHOST
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Σάββατο 13/4 στις 16.30
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 14/4 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Kim Burdon 

& Robert Chandler
Σενάριο: C o r y 

Edwards, Giles New & Keiron 
Self

BACK TO BLACK
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 11/4 – Παρασκευή 

12/4 – Τρίτη 16/4 στις 21.00
Σάββατο 13/4 στις 21.15
Κυριακή 14/4  στις 19.00
Δευτέρα 15/4 - Τετάρτη 17/4 

στις 20.30 
Σκηνοθεσία: Sam Taylor-

Johnson
Σενάριο: Matt Greenhalgh
Ηθοποιοί: Lesley Manville, 

Eddie Marsan, Jack O’Connell, 
Ansu Kabia, Marisa Abela, 
Juliet Cowan, Bronson Webb

Στο Γραφείο Καθηγητών
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Παρασκευή 12/4 στις 19.00
Κυριακή 14/4 στις 21.15
Σκηνοθεσία: Ιλκέρ Τσατάκ
Πρωταγωνιστούν: Λεόνι 

Μπένες, Λέναρντ Στέτνις, Οζ-
γκιούρ Καραντενίζ

Ο ΠΡΩΤΟΣ ΟΙΩΝΟΣ
THE FIRST OMEN
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Παρασκευή 12/4 - Κυριακή 

14/4 στις 21.30
Σ κ η ν ο θ ε σ ί α :  A r k a s h a 

Stevenson
Σ ε ν ά ρ ι ο :  T i m  S m i t h , 

Arkasha Stevenson & Keith 
Thomas

Ηθοποιοί: Sonia Braga, 
Ralph Ineson, Nell  Tiger 
Free, Charles Dance, Tawfeek 
Barhom, Bill Nighy

GHOSTBUSTERS: Η ΑΥΤΟ-
ΚΡΑΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΠΑΓΟΥ

GHOSTBUSTERS: FROZEN 
EMPIRE

Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 11/4 στις 21.00
Παρασκευή 12/4  - Κυριακή 

14/4  στις 19.00
Δευτέρα 15/4 - Τρίτη 16/4 - 

Τετάρτη 17/4 στις 20.30 

Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 13/4 στις 19.00

Σκηνοθεσία: Gil Kenan
Σενάριο: Gil Kenan, 

Jason Reitman & Ivan Reitman
Ηθοποιοί: F i n n 

Wolfhard, Paul Rudd, Bill 
Murray, Mckenna Grace, Carrie 
Coon, Annie Potts, Celeste 

O’Connor, Kumail Nanjiani, 
Dan Aykroyd, Patton Oswalt, 
Ernie Hudson

Ρόζα Εσκενάζυ - Η Βασίλισ-
σα του Ρεμπέτικου

13 Απριλίου στις 20.30
Προπώληση στο ταμείο 

του θεάτρου και στο: https://
www.more.com/theater/roza-
eskenazy- i -basi l issa- tou-
rempetikou/ 

Προπώληση εισιτηρίων στο 
viva.gr, περισσότερες πληρο-
φορίες στο www.cinestar.gr 
και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πλη-
ροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου 
ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ  11/4 – 17/4/24

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ

Πρόσκληση 
σε ετήσιο χορό

Ο Σύλλογος Κρητικών Νομού Ημαθίας σας προσκαλεί το Σάβ-
βατο 13 Απριλίου και ώρα 21.00, στον ετήσιο χορό του, που διορ-
γανώνει στο κτήμα Γκαντίδη στη Βέροια. 

Θα μας διασκεδάσει το συγκρότημα του μοναδικού Αντώνη Μαρ-
τσάκη.

Τιμή εισόδου 20 €. Παιδικό  15 €. 
Περιλαμβάνεται πλήρες μενού (και νηστήσιμο) καθώς επίσης και 

πλούσια δώρα.
Για κρατήσεις καλέστε έγκαιρα στο 6945 789852.

Συλλυπητήρια της Κ.Ε.Π.Α.  για την 

απώλεια του Ντίνου Βαφείδη
Ο Ντίνος Βαφείδης, ένας άνθρωπος με παιδεία, ήθος, ιδιαίτε-

ρες κοινωνικές και πολιτικές ευαισθησίες, έφυγε αθόρυβα αφήνο-
ντας μεγάλο κενό στην πόλη που αγάπησε και στήριζε ανέκαθεν. 

Ο Ντίνος Βαφείδης ασχολήθηκε ενεργά με τον πολιτισμό 
της Βέροιας μέσα από το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ., την ΔΕ.ΤΟ.ΠΟ.ΚΑ. και 
το Κ.Π.Π.Ε, ως ενιαίος πρόεδρος των πολιτιστικών φορέων του 
Δήμου Βέροιας.

Θερμά συλλυπητήρια στους οικείους από τον  πρόεδρο,  το 
Διοικητικό συμβούλιο και το προσωπικό της Κ.Ε.Π.Α.  

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΜΑμΑ
Ευχαριστούμε από καρδιάς 
• Την Αλεξάνδρα Μασούρα Ζαμάνη ,Φαρμακοποιό για τη δωρεά 

χρηματικού ποσού στο σύλλογό μας
• Τον κύριο Σίμο Γαβρηιλίδη ,Πρόεδρο της ομάδας Μπάσκετ Α-

ΕΤΟΙ ,για τη δωρεά 480 ευρώ από τα εισιτήρια των αγώνων εντός 
έδρας τα οποία και διέθεσε στο σύλλογό μας.

• Τον κύριο Μίλτο Κελεπούρη ,για τη δωρεά 200 ευρώ υπέρ υγεί-
ας.

Τα χρήματα των δωρεών θα διατεθούν για την κάλυψη των λει-
τουργικών αναγκών των δομών μας.

Με εκτίμηση 
Το ΔΣ του συλλόγου μας

Πλήθος προσκυνητών για τον Τίμιο Σταυρό 
στον Άγιο Λουκά της Ι. Μ. Παναγίας Δοβρά



Στην Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας (πρώην Νομός Ημα-
θίας) διατηρούνται το Πρωτοδικείο Βέροιας, ως κεντρική έδρα 
και η Εισαγγελία Πρωτοδικών, με έδρα τη Βέροια, σύμφωνα με 
την απόφαση για το νέο δικαστικό χάρτη.  Στην περιφέρεια του 
Πρωτοδικείου Βέροιας εμπίπτουν οι Δήμοι της Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας. Τα Ειρηνοδικεία Βέροιας, Νάουσας και Αλε-
ξάνδρειας καταργούνται. Οι οργανικές θέσεις των υπηρετούντων 
εκεί δικαστικών και εισαγγελικών λειτουργών και δικαστικών 
υπαλλήλων μεταφέρονται στο Πρωτοδικείο Βέροιας. Ως περιφε-
ρειακή έδρα του Πρωτοδικείου Βέροιας ορίζεται η Νάουσα, στην 
κατά τόπο αρμοδιότητα της οποίας εμπίπτει ο Δήμος Ηρωικής 
Πόλεως Νάουσας. Οι οργανικές θέσεις δικαστών και εισαγγελέων 
του Πρωτοδικείου Βέροιας ορίζονται ως ακολούθως: α) Πρόεδροι 
Πρωτοδικών: δύο (2), β) Πρωτοδίκες: δεκαοκτώ (18), γ) Δικαστι-
κοί Πάρεδροι: μηδέν (0), δ) Εισαγγελείς Πρωτοδικών: μία (1), ε) 
Αντεισαγγελείς Πρωτοδικών: δύο (2). Οι οργανικές θέσεις των 
δικαστικών υπαλλήλων του Πρωτοδικείου Βέροιας ανέρχονται σε 
σαράντα επτά (47).

Η Νάουσα  περιφερειακή έδρα του Πρωτοδικείου 
Θετικές για την Νάουσα είναι οι εξελίξεις,  μετά την ανακοίνωση του 

νέου δικαστικού χάρτη της Ελλάδος καθώς ορίζεται ως περιφερειακή 
έδρα του Πρωτοδικείου Βέροιας.

Συγκεκριμένα, τα Ειρηνοδικεία Βέροιας, Νάουσας και Αλεξάνδρειας 
καταργούνται, οι οργανικές θέσεις των υπηρετούντων εκεί δικαστικών 
και εισαγγελικών λειτουργών και δικαστικών υπαλλήλων μεταφέρονται 
στο Πρωτοδικείο Βέροιας και  περιφερειακή έδρα του Πρωτοδικείου 
Βέροιας ορίζεται η Νάουσα, στην κατά τόπο αρμοδιότητα της οποίας 
εμπίπτει ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας

Για τις εξελίξεις που είχε προαναγγείλει ο Δήμαρχος Νάουσας τον 
Ιανουάριο, μετά την συνάντηση που είχε με τον υπουργό δικαιοσύνης 
κ. Γιώργο Φλωρίδη, ο κ. Νίκος Κουτσογιάννης  δήλωσε:

 «Θέλω να ευχαριστήσω τον Υπουργό Δικαιοσύνης κ. Γιώργο Φλω-
ρίδη διότι στάθηκε συνεπής στην δέσμευση του για την αναβάθμιση 
του Ειρηνοδικείου Νάουσας μετά από το αίτημα που του έθεσα κατά 
την συνάντηση μας τον Ιανουάριο. Δέσμευση της Δημοτικής αρχής 
είναι  η αναβάθμιση του Δήμου μας με σχέδιο και διεκδικητικότητα».
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ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ΜΗΡΤΣΕΚΗΣΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Α-

ποστόλου και της Μαρίας, το γένος Ζου-
μπουλίδη, που γεννήθηκε και κατοικεί 
στη Βέροια και η ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ
ΕΥΘΥΜΙΑ του Δαμιανού και της Παρθέ-
νας, το γένος Παυλίδη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να 

παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγ. Αποστόλων Πέτρου και 
Παύλου Βέροιας.

Εκλογικά Τμήματα Ημαθίας 
για τις προκριματικές εκλογές 

Υποψήφιων 
Ευρωβουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ

Στις προκριματικές εκλογές ανάδειξης των Υποψήφιων Ευρωβου-
λευτών του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, 
στις 14/4/2024, ημέρα Κυριακή και από 8.00-20.00, στην Ημαθία θα 
λειτουργήσουν τα εξής εκλογικά τμήματα:

1ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)
2ο ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ (ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ)
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ (ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑ-

ΤΟΣ)
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΝΑΟΥΣΑΣ (ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ)
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΓ. 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ)
ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗ-

ΜΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ)

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα μέλη του ΣΥΡΙΖΑ - ΠΣ.  καθώς 
και οι φίλοι/ες του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ οι οποίοι/ες θα προσέλθουν την 14η 
Απριλίου στα εκλογικά τμήματα και θα συμπληρώσουν τη σχετική 
φόρμα φίλου/ης του ΣΥΡIΖΑ-ΠΣ.  και θα παραδώσουν αυτή μαζί 
με απόδειξη της ταυτοπροσωπίας του με νόμιμο δημόσιο έγγραφο, 
στην Εφορευτική Επιτροπή του Εκλογικού Τμήματος που επιθυμούν 
να ψηφίσουν. Τα μέλη του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, οι φίλοι/ες καθώς επίσης και 
οι κάτοικοι του εξωτερικού που επιθυμούν να ψηφίσουν διαδικτυακά 
θα πρέπει να έχουν συμπληρώσει τη φόρμα εγγραφής (με τα ακριβή 
τους στοιχεία επικοινωνίας) για την προκριματική ψηφοφορία, όπως 
αυτή αναρτήθηκε στον i-syriza, μέχρι τις 7/4/2024 στις 12 τα μεσάνυ-
χτα ώρα Ελλάδας. 

Στην διάθεση των ψηφοφόρων που προσέρχονται στα εκλογικά 
τμήματα θα είναι ένα ψηφοδέλτιο το οποίο θα αντιστοιχεί στην περι-
φέρεια στην οποία υπάγεται το εκλογικό τμήμα και θα περιέχει τους 
υποψήφιους/ες με αλφαβητική σειρά. Οι ψηφοφόροι που ψηφίζουν 
διαδικτυακά θα μπορούν να επιλέγουν την περιφέρεια στην οποία 
θα ασκήσουν το δικαίωμα τους. 

Διακοπή νερού σήμερα, 
τελικές συνδέσεις στο νέο δίκτυο και 

ακύρωση του παλαιού δ, 
μεταξύ των οδών Θεσσαλονίκης, 

Στρατού, Ρωσοπροσφύγων 
και Σιδηροδρομικής Γραμμής 

Η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ) 
γνωστοποιεί στους καταναλωτές και πελάτες της ότι, την Πέμπτη 11 Α-
πριλίου από την ώρα 09:00 έως 17:00 θα γίνει προγραμματισμένη δι-
ακοπή νερού, μεταξύ των οδών  Θεσσαλονίκης, Στρατού, Ρωσοπρο-
σφύγων και Σιδηροδρομικής Γραμμής στη Βέροια και στις οδούς που 
περιλαμβάνονται από αυτές, λόγω των εργασιών τελικών συνδέσεων 
με το νέο αγωγό και ακύρωση του παλαιού δικτύου της περιοχής. 

Θα καταβληθεί προσπάθεια όλες οι εργασίες να ολοκληρωθούν το 
συντομότερο δυνατόν, ώστε να δοθεί το νερό γρηγορότερα. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέντρωση 
των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να μη δημιουργη-
θούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστημα των εργασιών. 
Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ 
είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώνονται έγκαιρα με σχετική μεγα-
φώνιση. 

Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των καταναλωτών-πελατών της για 
την ολιγόωρη αναστάτωση που θα υποστούν.  

«Η ΒΕΡΟΙΑ ΠΕΝΘΕΙ»

Αποχαιρετιστήριο του Γιάννη Χασιώτη, πρώην 
Δημάρχου Βέροιας, στον Ντίνο Βαφείδη

Ένας Βεροιώτης ευπατρίδης έφυγε. Ο Ντίνος. Έτσι τον ήξεραν 
όλοι στη Βέροια… και οι μάστορες στις οικοδομές… και οι άνθρω-
ποι του πολιτισμού… και οι έμποροι και επαγγελματίες… κι όλοι οι 
κάτοικοι των συνοικιών της πόλης μας.

Γόνος παλιάς βεργιώτικης οικογένειας, με μικρούς πόρους, 
αλλά με μεγάλη αξιοπρέπεια, έμαθε από μικρός να παλεύει για 
τη ζωή. Με ζόρια οικονομικά, σπούδασε κι εξελίχθηκε σ’ έναν από 
τους διακεκριμένους αρχιτέκτονες της γενιάς του.

Προερχόμενος από οικογένεια με μεγάλη κοινωνική συνείδηση, 
την εποχή του «Προίκα στην Παιδεία, όχι στη Σοφία», του «114» 
και του αγώνα κατά της καθοδηγούμενης από το Παλάτι Αποστασί-
ας, εντάχθηκε στο φοιτητικό κίνημα της εποχής κι έδωσε τις μάχες 
του για την πολιτική και κοινωνική ισότητα όλων. 

Μετά τη Μεταπολίτευση οργανώθηκε στο ΠΑΣΟΚ και τίμησε με 
την παρουσία του όχι μόνο τους συνδυασμούς του Ανδρέα Βλαζά-
κη και του Γιάννη Χασιώτη, αλλά και για πολλές τετραετίες και το 
Δημοτικό Συμβούλιο της πόλης μας. Διετέλεσε Αντιδήμαρχος Τεχνι-
κών Έργων και μάλιστα την εποχή που σχεδιάστηκε και υλοποιή-
θηκε η πεζοδρόμηση του εμπορικού κέντρου, η διαμόρφωση του 
οδού Κεντρικής, η περάτωση της Δημοτικής Αγοράς, η ολοκλήρω-
ση του κτιρίου της σημερινής Τεχνικής Υπηρεσίας, η αποκάλυψη 
της Ρωμαϊκής Οδού στην οδό Μητροπόλεως και τόσα άλλα μεγάλα 
έργα του Δήμου. 

Διετέλεσε επί χρόνια Πρόεδρος του ΔΗΠΕΘΕ Βέροιας, του 
Χώρου Τεχνών, της Στέγης Γραμμάτων & Τεχνών, σφραγίζοντας 
με την παρουσία του την πολιτιστική άνθιση της πόλης που την 
κατέταξε τότε στις πρωτοπόρες πόλεις της χώρας μας, αλλά και 
της Ευρώπης.

Πάνω από όλα όμως, ήταν ένας απλός και καλόκαρδος άνθρω-
πος, ένας άνθρωπος που ήταν τιμή σου να σε θεωρεί φίλο του.

Φίλε Ντίνο, σε χαιρετώ με αγάπη κι ένα δάκρυ που αναβλύζει 
στα μάτια μου. Θα συναντηθούμε στην αιωνιότητα.

Οπιστόςσουσυνεργάτηςκαιφίλοςσου
ΓιάννηςΧασιώτης

Η Νάουσα ορίζεται ως Περιφερειακή 
έδρα του Πρωτοδικείου Βέροιας
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Γυμνάσιο Τρικάλων Ημαθίας 
-Let’s do it Greece 2024: Δράση 

για ένα καθαρότερο Περιβάλλον!
Την Κυριακή 14 Απριλίου, η εθελοντική 

εκστρατεία Let’s do it Greece 2024 μας καλεί 
να βάλουμε γάντια, να πάρουμε σακούλες 
και να βγούμε στη φύση για έναν κοινό σκο-
πό: τον καθαρισμό και την προστασία της. 
Το Let’s do it Greece είναι μια ιδέα νέων παι-
διών, ένα κάλεσμα για δράση, ένα μήνυμα ό-
τι μαζί μπορούμε να προστατεύσουμε το πε-
ριβάλλον. Με πάνω από 600 φορείς, σε κάθε 
γωνιά της Ελλάδας, να έχουν ήδη σηκώσει 
το γάντι, η πρόκληση είναι μεγάλη αλλά και η 
διάθεση για δράση ακόμη μεγαλύτερη.

Αυτή είναι μια ευκαιρία για εμάς να ενω-
θούμε, να δείξουμε τη δύναμη και τη συ-
νεργασία μας, αλλά και να φροντίσουμε για 
το σπίτι μας, το σχολείο μας. Ελάτε λοιπόν 
την Κυριακή 14/4 στις  10 πμ στο Γυμνάσιο 
Τρικάλων να δώσουμε όλοι και όλες μαζί, κα-
θηγητές,μαθητές,γονείς,φίλοι και κάτοικοι της 
κοινότητας και της ευρύτερης περιοχής το 
παρόν σε αυτή την προσπάθεια, να διδάξου-
με στα παιδιά μας την αξία του εθελοντισμού, 
να βελτιώσουμε το φυσικό περιβάλλον στο 
οποίο οι ίδιοι ζούμε.

Απαραίτητα: Αθλητική περιβολή, καλή δι-
άθεση

Προαιρετικά:
• Δεντράκια, λουλουδάκια,φυτά για φύτευση
• Τρόφιμα μακράς διαρκείας  για την ενίσχυση του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δήμου Αλεξάνδρειας 

εν όψει των εορτών του Πάσχα.
Προτεινόμενες δράσεις:
• Δεντροφύτευση • Ανθοφύτευση • Λαχανόκηπος • Βάψιμο κάδων
• Παγκάκια (βάψιμο) • Τοποθέτηση σπασμένων πλακιδίων
Η φύση και οι συνάνθρωποι μας χρειάζονται. Ας κάνουμε τη διαφορά και να είμαστε όλοι εκεί!

Πασχαλινό παζάρι 
της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό

Η ομάδα νέων από τα τμήματα εικαστικών και πα-
λαίωσης του συλλόγου μας αλλά και οι αγαπημένες 
εθελόντριες χρυσοχέρες φίλες μας ετοιμάζουν υπέρο-
χες πασχαλινές δημιουργίες!

Στο πασχαλινό μας παζάρι φέτος θα βρείτε μια δια-
φορετική λαμπάδα για τους αγαπημένους σας! 

Μια λαμπάδα που συνοδεύεται από το παραμύθι 
μας «Το βάζο με τα μοναχικά μπισκοτάκια «.Το πα-
ραμύθι πραγματεύεται τη διαφορετικότητα και τον 
αυτισμό. Γράφτηκε και μας προσφέρθηκε απλόχερα 
από την Ειρήνη Αναγνώστου, σχολική ψυχολόγο και 
ιδρυτικό μέλος της Μ.Α.μ.Α σε εικονογράφηση της 
Κατερίνας Αναστασίου,εικαστικό και επιμέλεια του 
πρεσβευτή του συλλόγου μας, ηθοποιού Γιώργου 
Καραμίχου.

 Μπορείτε να προμηθευτείτε τη λαμπάδα της 
Μ.Α.μ.Α και το παραμύθι μας στη τιμή των 10 ευρώ!

Το πασχαλινό μας παζάρι ξεκινά τη Παρασκευή 12 
Απριλίου μέχρι και τη Μεγάλη Τρίτη!

Στις 19 ,20 και 21 Απριλίου, στο Σπίτι της Μ.Α.μ.Α 
όπου θα πραγματοποιείται το bazaar μας έχει προ-
γραμματιστεί ένα τριήμερο happening!Η αγαπημένη 
μας φίλη και γιαγιά του συλλόγου μας κυρία Μαρία 
Τοσουνιδου θα κατασκευάσει χειροποίητες λαμπάδες 
μαζί με τα παιδιά μας αλλά και με εσάς!!Θα σας περι-
μένουμε να φτιάξετε κι εσείς τη λαμπάδα σας με τα χε-
ράκια σας για να τη δώσετε στους αγαπημένους σας!

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΣΧΑΛΙΝΟΥ ΒΑΖΑΑR
12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΗ ΤΡΙΤΗ
Σημεία πώλησης:  Στο σπίτι της Μ.Α.μ.Α ,Μητροπόλεως 32 στο 1ο Όροφο
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ :9.00-14:00 & 18:00 -20:30
ΣΑΒΒΑΤΟ :9:30 -14:00
Τηλέφωνο επικοινωνίας για κρατήσεις και παραγγελίες : 2331304180  6981699354
Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για τις λειτουργικές ανάγκες των δομών μας.

 Με εκτίμηση 
Το ΔΣ 

6ος ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ 
21 Μαθητών την Κυριακή 

14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Ο  ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΟΥ «ΨΗΦΙΔΩΤΟ», 
συνδιοργανώνει με τον Δήμο Βέ-
ροιας,  τον  6ο  ΑΓΩΝΑ  ΔΡΟΜΟΥ 
21 Μαθητών την Κυριακή 14 Α-
ΠΡΙΛΙΟΥ 2024, από τις 11:00  έ-
ως τις 14:00  και οι αθλητές θα κι-
νούνται εντός των  Οικισμών Μα-
κροχωρίου, Διαβατού και Μέσης. 

Η εκκίνηση της διαδρομής των 
10.800μ. θα γίνει από την πλατεία 
των 21Μαθητών, θα περάσει από 
τον κεντρικό δρόμο του Διαβατού, 
θα διασχίσει την Μέση, θα  κατευ-
θυνθεί προς Βέροια και θα στρίψει 
δεξιά από τον καινούριο ασφαλτο-
στρωμένο δρόμο προς Μακροχώ-
ρι.  Θα περάσει από το ΚΕΚΥΚΑ-
μΕΑ και θα τερματίσει στο σημείο 
εκκίνησης.

Ο Περιπατητικός  λαϊκός αγώ-
νας Υγείας: 2.000μ. (ηλικίας 16 
ετών και άνω), ο Αγώνας Δημοτι-
κών: 1.000μ. (ηλικιών Δ’, Ε’ & ΣΤ’ 
τάξεων Δημοτικού), ο Αγώνας Δημοτικών: 1.000μ. (ηλικιών Α’, Β’ & Γ’ τάξεων Δη-
μοτικού), ο Αγώνας Γυμνασίων: 2.000μ.  και ο Αγώνας  ΑμΕΑ: 250μ. θα κινηθούν 
όπως παρακάτω :

Εκκίνηση επί της οδού Βασ. Γεωργίου. Αμέσως δεξιά οδό Κοζάνης, δεξιά προς 
την οδό Μακεδονομάχων, αριστερά προς την οδό Καβάλας, αριστερά οδό Θεσσα-
λονίκης, δεξιά στην Μεγ. Αλεξάνδρου και δεξιά στην Βασ. Γεωργίου, φθάνοντας 
στον τερματισμό της διαδρομής στην πλατεία των 21Μαθητών.

Για τον λόγο, αυτό ζητάμε να ενθαρρύνετε τους αθλητές  με την παρουσία σας 
και το χειροκρότημα σας.

Σε περίπτωση που χρειαστεί να μετακινηθείτε εκείνες τις ώρες, είτε για λόγους 
εργασίας είτε για οποιοδήποτε άλλο λόγο, παρακαλούμε να έχετε φροντίσει από 
πριν για την μετακίνηση του οχήματός σας, εκτός των δρόμων διεξαγωγής των 
αγώνων. 

Για λόγους ασφαλείας, παρακαλούνται οι κάτοικοι που έχουν κατοικίδια ζώα 
(σκυλιά), να φροντίσουν να είναι δεμένα και εντός του οικοπέδου τους.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΜΟΝΗ 
ΣΑΣ...!!!

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ 
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΜΙΧΑΗΛ ΤΖΑΦΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

3ο Πανηγύρι 
Φυσικών

 Επιστημών, 
στη Βέροια

Το 3ο Γυμνάσιο Βέροιας συνδιοργανώνει με τον Δήμο 
Βέροιας, για άλλη μια χρονιά, ανοικτή εκδήλωση με τίτλο 
«3ο Πανηγύρι Φυσικών Επιστημών», την Τετάρτη 17 Απρι-
λίου 2024, στην πλατεία Εληάς της Βέροιας και από ώρα 
10:00 έως 14:00.

Στην παραπάνω εκδήλωση, μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου 
του σχολείου θα παρουσιάσουν διαδραστικά πειράματα Φυ-
σικής και Χημείας σε μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου που 
εκδήλωσαν επιθυμία να παρευρεθούν.

ΑΔΑ: Ε6ΒΦ4690Β7-ΨΞ1
ΑΔΑΜ: 24PROC014553641

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
3Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ  Αρ. Πρωτ. 5502/8-4-2024
ΜΟΝΑΔΑ ΒΕΡΟΙΑΣ                          Α.Δ.:   32/2024
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων 
Τ.Κ.  : 591 00 
ΤΜΗΜΑ : Υποδ/νση Διοικ/κού – Οικ/κού 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51150
E-MAIL : subdirector@verhospi.gr 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 32/2024 ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ 

Το Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας κατόπιν της αριθ. 11η/21-03-
2024 (Θέμα 3ο) Πράξης του Δ.Σ. του Γ.Ν. Ημαθίας, 

Δ ι ε ν ε ρ γ ε ί
Ανοιχτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων, για την 

προμήθεια του είδους «Βηματοδότες – Μέρη και Εξαρτήματα» 
- (CPV: 33182210-4), για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας -  Μονάδα 
Βέροιας, συνολικού προϋπολογισμού εκατόν ογδόντα πέντε χι-
λιάδων οκτακοσίων ευρώ (185.800,00€) χωρίς Φ.Π.Α., για ένα 
χρόνο και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει της τιμής. 

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών στην ηλεκτρονική 
πλατφόρμα: 12-4-2024 και ώρα 08:00 π.μ. 

Καταληκτική Ημερομηνία υποβολής προσφορών στην ηλεκτρο-
νική πλατφόρμα: 24-4-2024 και ώρα 17:00. 

Ημερομηνία Ηλεκτρονικής αποσφράγισης: 29-4-2024 και ώρα 
12:30 στο Γραφείο Προμηθειών της Υγειονομικής Μονάδας Βέροιας 
ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής.  

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
του συστήματος, ύστερα από προθεσμία τουλάχιστον δέκα πέντε 
(15) ημερών από την ημερομηνία δημοσίευσης της  προκήρυξης 
στο ΚΗΜΔΗΣ. Ο συστημικός αριθμός του ηλεκτρονικού διαγωνι-
σμού της διακήρυξης είναι 348479. Ο διαγωνισμός εμπίπτει στις 
διατάξεις του Ν.4412/ 2016 (ΦΕΚ 147/Α/2016). 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά 
πρόσωπα ή ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί που 
δραστηριοποιούνται στο αντικείμενο της υπό ανάθεση προμήθειας. 

Οι Προσφέροντες οφείλουν με ποινή αποκλεισμού, να καταθέ-
σουν Εγγύηση Συμμετοχής στο διαγωνισμό, της οποίας το ποσό θα 
πρέπει να καλύπτει το 2% της εκτιμώμενης αξίας των προσφερόμε-
νων ειδών, εκτός ΦΠΑ. 

Ο χρόνος ισχύος των προσφορών ανέρχεται σε τριακόσιες 
εξήντα (360) ημέρες, προθεσμία που αρχίζει από την επόμενη της 
λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών. 

Πληροφορίες από το Γραφείο Προμηθειών του Γ.Ν. Ημαθίας 
– Μονάδα Βέροιας, Περιοχή Ασωμάτων,   Τ.Κ. 59100, αρμόδιος 
υπάλληλος: Απόστολος Πασιόπουλος,, Τηλ.2331351150. 

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης διατίθεται σε ηλεκτρονι-
κή μορφή από την ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (www.
verhospi.gr).

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Γ.Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΗΛΙΑΣ  Γ. ΠΛΙΟΓΚΑΣ



Λάζαρος Τσαβδαρίδης: 
Δικαίωση από την 

αναβάθμιση
 του Ειρηνοδικείου 

της Νάουσας σε 
Περιφερειακό Πρωτοδικείο

Από το πολιτικό Γραφείο του βουλευτή Ημαθίας, γνωστοποιού-
νται τα εξής:

«Δικαίωση αποτελεί για τον Βουλευτή Ημαθίας της ΝΔ κ. Λάζαρο 
Τσαβδαρίδη η αναβάθμιση του Ειρηνοδικείου Νάουσας σε περιφερειακό 
Πρωτοδικείο, όπως αυτή προβλέπεται στο σχέδιο νόμου «Ενοποίηση 
του πρώτου βαθμού δικαιοδοσίας, χωροταξική αναδιάρθρωση των δικα-
στηρίων της πολιτικής και ποινικής δικαιοσύνης και λοιπές ρυθμίσεις του 
Υπουργείου Δικαιοσύνης» το οποίο ήδη είναι στη Δημόσια Ηλεκτρονική 
Διαβούλευση.

Το συγκεκριμένο αίτημα ο κ. Τσαβδαρίδης το είχε θέσει στον Υπουργό 
Δικαιοσύνης κ. Γιώργο Φλωρίδη ήδη από τις 14 Φεβρουαρίου, σε συνά-
ντηση που είχαν στο Υπουργείο, με τον Βουλευτή Ημαθίας να τονίζει από 
τότε την ανάγκη αναβάθμισης της Ημαθίας στον Νέο Δικαστικό Χάρτη με 
στόχο την ταχύτερη απονομής της Δικαιοσύνης καθώς και την καλύτερη 
αξιοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού των Δικαστηρίων.

Η άμεση δε ανταπόκριση του κ. Φλωρίδη στα επιχειρήματα που α-
νέπτυξε ο κ. Τσαβδαρίδης πιστοποιεί με τον πλέον εμφατικό τρόπο ότι 
η Κυβέρνηση της ΝΔ είναι αποφασισμένη να προχωρήσει σε όλες τις 
απαραίτητες μεταρρυθμιστικές τομές με στόχο τη βελτίωση της καθημε-
ρινότητας του πολίτη με κυρίαρχες αυτών τη θωράκιση της ασφάλειας και 
της δικαιοσύνης».

Από τον Αντώνη Μαρκούλη, πρώην υποψήφιο 
βουλευτή και υποψήφιο δήμαρχο Βέροιας στις προ-
ηγούμενες δημοτικές εκλογές με τον ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
γνωστοποιούνται τα εξής:

«Με τον ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία και τον 
Αλέξη Τσίπρα συντάχθηκα εμπνεόμενος από την εναλ-
λακτική πρότασή τους για την Ελλάδα. Ευχαριστώ για 
ακόμη μία φορά τον λαό της Ημαθίας για την εμπιστοσύ-
νη του και τη στήριξή του.

Σήμερα, όμως, ο ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία, 
με ευθύνη της ηγετικής ομάδας και κυρίως του Προέ-
δρου του, κ. Κασσελάκη, δεν μπορεί να ανταποκριθεί 
στις ανάγκες και τις αγωνίες της ελληνικής κοινωνίας 
που υποφέρει και δεν βλέπει διέξοδο. Το κόμμα αδυ-
νατεί να αναδείξει τα οξυμμένα προβλήματα του λαού 
και να ασκήσει κοινοβουλευτική και εξωκοινοβουλευτική 
αντιπολίτευση, με δυναμικό και αξιόπιστο περιεχόμενο. 
Κοντά σε αυτές τις αδυναμίες προστίθεται και η απουσία 
προοδευτικής ατζέντας και ο ετεροκαθορισμός του κόμματος από τις 
«πρωτοβουλίες» της Κυβέρνησης Μητσοτάκη. Όλα τα παραπάνω 
συμπυκνώνονται στην ανικανότητα διαμόρφωσης μίας πειστικής ε-
ναλλακτικής κυβερνητικής πρότασης που να εκφράζει την κοινωνική 
πλειοψηφία.

Είναι φανερό πλέον ότι ο ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία δεν 
μπορεί να εμπνεύσει τον ελληνικό λαό και να πείσει ότι είναι ο μο-
χλός για την προοδευτική διέξοδο και εκφραστής της ελπίδας του 
λαού για αλλαγή. Ο κ. Κασσελάκης αρέσκεται σε επικοινωνιακά 
σόου, που ενδεχομένως να δημιουργούν κάποιες εφήμερες εντυπώ-
σεις, αλλά έχουν μηδενικό αντίκρισμα, καθώς στερούνται πολιτικής 
ουσίας.

Υπό αυτές τις συνθήκες, αποτελεί κοινή διαπίστωση το γεγο-
νός ότι αντίπαλοι της κυβερνητικής πολιτικής της Δεξιάς σήμερα 
σε κοινωνικό επίπεδο είναι η «κοινωνική αντιπολίτευση» και σε 
πολιτικό επίπεδο «ο κανένας»! Είναι υπαρκτός, έτσι, ο κίνδυνος η 
αντικυβερνητική διάθεση της πλειοψηφίας των λαϊκών στρωμάτων 
να εκφραστεί τελικά από την Ακροδεξιά εξαιτίας της αδυναμίας των 
προοδευτικών δυνάμεων να εκδηλώσουν πολιτικά την καταφανή 

λαϊκή δυσαρέσκεια.
Δεδομένης, λοιπόν, της μετάλλαξης του ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική 

Συμμαχία από ένα κόμμα με συγκροτημένη ηγεσία και έτοιμη κυ-
βερνητική λύση σε ένα κόμμα που με ευθύνη της νέας ηγεσίας του 
παρεκκλίνει από καταστατικές αρχές του και αδυνατεί να έρθει σε 
επαφή με την κοινωνία και τις ανάγκες της, αποχωρώ από το κόμμα.

Διότι η πολιτική για εμένα δεν είναι επάγγελμα, είναι επαφή με 
την κοινωνία και μία συνεχής μάχη για ένα καλύτερο μέλλον. Και αυ-
τή τη μάχη θα συνεχίσω να τη δίνω ενεργά με τους όρους που την 
έδωσα τόσα χρόνια: με σοβαρότητα, με αξιοπιστία και με προοπτι-
κή. Για την απόκρουση της αντιλαϊκής, νεοφιλελεύθερης και ανάλγη-
της πολιτικής της κυβέρνησης της Δεξιάς και για την αναγέννηση του 
προοδευτικού χώρου που θα εγγυηθεί την προοδευτική διέξοδο με 
μία ρεαλιστική κυβερνητική πρόταση προς όφελος της κοινωνικής 
πλειοψηφίας.

Έχουμε χρέος να αγωνιστούμε, ώστε η επίκληση της αναγκαίας 
πολιτικής αλλαγής να μην αποτελεί μία «ανεκπλήρωτη ευχή», αλλά 
να γίνει και πάλι εφικτή, να επανέλθει η ελπίδα και να έρθουν καλύ-
τερες μέρες για όλες και για όλους!

Ο αγώνας συνεχίζεται!»

Το Κέντρο «ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας 
του ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ συνεχίζει την 
υλοποίηση Προγραμμάτων Κατάρτι-
σης διάρκειας 150 ωρών  από τις 15 
Απριλίου του 2024, στα πλαίσια της 
ενταγμένης Πράξης : «Δράσεις Κα-
τάρτισης και Ανάπτυξης Δεξιοτήτων 
για Δικαιούχους Νέους Γεωργούς και 
Μικρές Γεωργικές Εκμεταλλεύσεις του 
Υπομέτρου 6.1 : «Εγκατάσταση Νέων 
Γεωργών» του ΠΑΑ 2014-2020 για τις 
περιφέρειες Ανατολικής Μακεδονίας & 
Θράκης, Κεντρικής Μακεδονίας, Δυτι-
κής Μακεδονίας, Θεσσαλίας, Στερεάς Ελλάδος, Ηπείρου, Ιονί-
ων Νήσων, Δυτικής Ελλάδος, Πελοποννήσου, Αττικής, Νοτίου 
Αιγαίου, Βορείου Αιγαίου και Κρήτης των οποίων οι πράξεις 
εντάχθηκαν στο πλαίσιο της 3ης Πρόσκλησης για την υποβολή 
αιτήσεων στήριξης (έτος 2021) του υπομέτρου 6.1. του Προγ/
τος Αγροτ. Ανάπτυξης (ΠΑΑ) της Ελλάδας 2014 – 2020» στο 
Μέτρο 01 «Δράσεις μετάδοσης Γνώσεων και Ενημέρωσης» 
του ΠΑΑ 2014-2020.  

Η χρηματοδότηση των ανωτέρω Προγραμμάτων Κατάρ-
τισης θα γίνει σύμφωνα με την  1623/28-08-2023 Απόφαση 
Ένταξης Πράξης του Γενικού Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων 
& Υποδομών (ΑΔΑ: ΨΥΗΨ4653ΠΓ-062), με Κωδικό ΟΠΣΑΑ: 

0045937477.  
Η υλοποίηση των δράσεων κατάρτι-

σης απευθύνεται σε αυτούς των οποί-
ων οι πράξεις εντάχθηκαν στο πλαίσιο 
της 3ης Πρόσκλησης υποβολής αιτήσε-
ων στήριξης για ένταξη στο Υπομέτρο 
6.1.  του ΠΑΑ της Ελλάδας 2014-2020.  

Τα προγράμματα θα υλοποιηθούν 
στο Κέντρο «ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας και 
στο 2ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας  της 
Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας. 

Η  υλοποίηση των ως άνω Προ-
γραμμάτων αφορά τις ακόλουθες τέσ-

σερις κατηγορίες κατάρτισης: «Φυτική Παραγωγή», «Ζωική 
Παραγωγή», «Μελισσοκομία (μικτή)» και «Συνδυαστική Παρα-
γωγή: φυτική-ζωική, φυτική-μελισσοκομία, ζωική-μελισσοκομία, 
φυτική-ζωική-μελισσοκομία».

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι-υπόχρεοι εκπαίδευσης να 
επικοινωνήσουν άμεσα με το Κέντρο «ΔΗΜΗΤΡΑ» Σκύδρας. 
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Αντώνης Μαρκούλης: Δεδομένης 
της μετάλλαξης του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ, 

αποχωρώ από το κόμμα

ΕΛΓΟ-ΔΗΜΗΤΡΑ: Συνεχίζονται τα Προγράμματα Κατάρτισης

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ

Πρόσκληση σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό  
καλεί τα μέλη του σε Έκτακτη Γενική Συνέλευση ,που θα πραγ-
ματοποιηθεί στις 28 Απριλίου   (Κυριακή)  και ώρα 17:30 στο 
χώρο του Κδαπ Αμεα Μ.Α.μ.Α  2 στην Πιερίων 5, Βέροια.  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης είναι:
1.Τροποποίηση καταστατικού συλλόγου
2.Λοιπά ζητήματα
Παρακαλούμε να προσέλθετε στη συνέλευση μαζικά και να 

συμμετέχετε ενεργά ώστε όλοι μαζί να διαμορφώσουμε το μέλ-
λον των παιδιών μας!

Με εκτίμηση
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Η Γραμματέας

Ελένη Γεωργιάδου                                 Λιουκία  Μήτσα

Συλλυπητήριο 
του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέροιας

O πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. 
Βέροιας εκφράζουν τα θερμά τους συλλυπητήρια προς την οικογένεια και 
τους οικείους του εκλιπόντος Κωνσταντίνου Βαφείδη, ενός ανθρώπου με 
έντονη και πολυσχιδή δραστηριότητα που άφησε την σφραγίδα του στα 
κοινά του τόπου, υπηρετώντας μεταξύ άλλων και στους πολιτιστικούς 
φορείς του Δήμου μας, συμπεριλαμβανομένου και του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Βέ-
ροιας.

O πρόεδρος και τα μελη του ΔΣ
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CMYK

Β’ ΕΠΣΗ: «Κλείδωσε» την άνοδο 
και ο Διαβατός - Το πανόραμα 

της αγωνιστικής
ΤηνάνοδοστηνΑ’κατηγορίαεξασφάλισεκαιμαθηματικάοΔιαβα-

τόςμετάτηνδύσκοληνίκητουτηνΚυριακήεπίτηςΑγίαςΒαρβάραςμε4-3.
ΤώρακυνηγάτηνΚαψόχωρα,ηοποίαέχασετρειςβαθμούςαπόποινή(για
τοματςμετονΣταυρό)αλλάκέρδισετηνΚυριακήτονΟλυμπιακόΝάουσας
με4-2καισυνεχίζειναβρίσκεταιμόνηστηνπρώτηθέση.Τηντρίτηθέση
«κλείδωσε»οΣταυρόςπουκέρδισεμε4-0τονΑχιλλέαΝάουσαςκαιπεριμέ-
νειμήπωςανοίξειθέσηστηνΑ’κατηγορία,γιαναπάρεικαιαυτόςτηνάνοδο.

Πλέι οφ (7η αγωνιστική)
Διαβατός-Αγ.Βαρβάρα.......................................................... 4-3
Σταυρός-ΑχιλλέαςΝ............................................................... 4-0
Καψόχωρα-ΟλυμπιακόςΝ..................................................... 4-2

Βαθμολογία
1.Καψόχωρα............................................................................ 50
2.Διαβατός............................................................................... 47
......................................................................................................
3.Σταυρός................................................................................ 35
......................................................................................................
4.ΟλυμπιακόςΝ...................................................................... 25
5.ΑχιλλέαςΝ............................................................................ 20
6.Αγ.Βαρβάρα......................................................................... 19
*ΗΚαψόχωραέχει-3βαθμούςαπόποινές

Επόμενηαγωνιστική
ΑχιλλέαςΝάουσας–ΑγίαΒαρβάρα
Σταυρός–ΟλυμπιακόςΝάουσας
Καψόχωρα–Διαβατός

Πλέι άουτ (Α’ Ομιλος) - 4η αγωνιστική
Συκιά-ΆχθοςΑρούρης............................................................ 3-3
Παλαιοχώρι-Βεργίνα.............................................................. 2-1

Βαθμολογία
1.Παλαιοχώρι........................................................................... 21
2.Συκιά..................................................................................... 17
3.Βεργίνα................................................................................. 12
......................................................................................................
4.ΆχθοςΑρούρης....................................................................... 9

Επόμενηαγωνιστική
Βεργίνα–Συκιά
ΆχθοςΑρούρης-Παλαιοχώρι

Πλέι άουτ (Β’ Όμιλος) - 7η αγωνιστική
Ασώματα-Λευκάδια................................................................ 3-3
ΑκαδημίαΒ.-Ραχιά................................................................ 1-1
Ρεπό:ΑΕΠΒέροιας

Βαθμολογία
1.Ραχιά.................................................................................... 28
2.ΑκαδημίαΒ........................................................................... 26
3.ΑΕΠΒέροιας......................................................................... 24
4.Λευκάδια............................................................................... 22
......................................................................................................
5.Ασώματα............................................................................... 14

Επόμενηαγωνιστική
ΑΕΠΒέροιας–Ασώματα
Λευκάδια–ΑκαδημίαΒέροιας
Ρεπό:Παλαιοχώρι

Συνεχίστηκε τοΣάββατο (6/4),
με τις αναμετρήσεις της 5ης α-
γωνιστικής, η β’ φάση τουπρω-
ταθλήματοςποδοσφαίρου τηςΑ’
ΕΠΣΗ. μΟι γηπεδούχοι ήταν αυ-
τοίπου επικράτησαν τρειςφορές
τωνφιλοξενουμένων, ενώ είχαμε
ένα διπλό και μία ισοπαλία. Τα
γκολπουσημειώθηκανσταπέντε
ματς ήταν 24, αριθμός ιδιαίτερα
ικανοποιητικός.Σταπλέιοφ,ηΑ-
λεξάνδρεια και ηΝάουσασυνέχι-
σανμεεντόςέδραςνίκες,επίτης
Επισκοπής (5-0) και τουΜακρο-
χωρίου(3-0)αντίστοιχα.Υγιεινό...
περίπατο έκανε ηΑλεξάνδρεια,
επικρατώνταςμε7-0τηςΕπισκο-
πής.Οι «πράσινοι» με δύο γκολ
τουΛίτσικαιαπόένατωνΤσιρίδη,
Δημόπουλου,Καψάλη, Ι.Πιπιλιά-
ρη καιΑλμπανίδη, έφτασε άνετα
στηντελικήεπικράτηση.

Δεν δυσκολεύτηκε ηΝάουσα
απέναντι στοΜακροχώρι, το ο-
ποίο νίκησε με 3-0. Οι «κυανό-
λευκοι» έφτασανστην τελική επι-
κράτηση, πετυχαίνοντας τα τρία
τέρματά τους σε διάστημα 5 λε-
πτών στα μέσα στην επανάλη-
ψης, με τουςΠαπαδόπουλο και

Τασιώνα (2). Στα πλέι άουτ, τα
Καβάσιλαπέρασαν«αέρας»από
τηΜελίκη (1-5), οΆγιος Γεώργι-
ος επικράτησε στο γήπεδό του
με 3-1 της Πατρίδας, ενώ στον
Κοπανό η τοπική ομάδαπαρότι
βρέθηκεπίσωστο σκορ με 0-2,
έφερε το ματς στα ίσια καιπήρε
τονένανβαθμό(2-2).Τηνπρώτη
του νίκησταπλέι άουτπέτυχε ο
Άγ. Γεώργιος, επικρατώντας με
3-1 τηςΠατρίδας.Για τουςγηπε-
δούχους σκόραραν οιΤσιότσιος,
Σουγκάρης, Σαρκατζής, ενώ για
τουςφιλοξενούμενους ισοφάρισε

προσωρινάσε1-1οΑσλάνογλου.
Ισόπαλο2-2έληξετοματςτου

ΚοπανούμεταΤρίκαλα.Οιφιλοξε-
νούμενοιπροηγήθηκαν0-2μεδύο
γρήγοραγκολ τωνΣιδηρόπουλου
καιΚούκλα,όμωςμετηνλήξητου
ημιχρόνουέμεινανμεπαίκτηλιγό-
τερολόγωαποβολήςτουΚούκλα,
κάτι που εκμεταλλεύτηκαν οι γη-
πεδούχοι στην επανάληψη και έ-
φεραντοματςσταίσιαμετέρματα
τωνΟικονόμου και Καψάλη.Την
δυνατότητα για ένα υψηλόπλα-
σάρισμαστονβαθμολογικόπίνα-
κααπέκτησεηΚαβάσιλα,ηοποία

κέρδισε και στηνΜελίκη με 1-5,
χάριςσε τέρματαπουπέτυχανοι
Τριανταφυλλόπουλος (2),Κουτσι-
άδης (2),Πουλιόπουλος . το γκολ
της τιμής για τους γηπεδούχους
σημείωσεοΜπρέγκου.

ΗΤΑΥΤΟΤΗΤΑΤΗΣ5ης
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣΤΩΝPLAY
OFFΚΑΙPLAYOUT

ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ–ΠΑΤΡΙΔΑ...3-1
ΝΑΟΥΣΑ-ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ......3-0
ΜΕΛΙΚΗ-ΚΑΒΑΣΙΛΑ...........1-5
ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ-ΕΠΙΣΚΟΠΗ7-0
ΚΟΠΑΝΟΣ-ΤΡΙΚΑΛΑ.........2-2

πηγή: kerkidasport.gr

ΞεκαθάρισανόλαστηνΑ’ΕΠΣΗ-Ηταυτότητα
της5ηςαγωνιστικήςτηςβ’φάσης

Σάββατο με Καβάλα η Βέροια, Κυριακή 
με Ευκαρπία η Αγ. Μαρίνα - Οι διαιτητές

Εντόςέδραςαναμετρήσειςδίνουνστοπλαίσιοτης31ηςαγωνιστικής,οιδύοεκπρόσωποιτηςΗ-
μαθίαςστοπρωτάθλημαποδοσφαίρουτηςΓ’Εθνικήςκατηγορίας.ΟΝΠΣΒέροιαυποδέχεταιτοΣάβ-
βατο(13/04,16:00)τηνπρωταθλήτριαομάδατηςΚαβάλας,μετοματςναγίνεταιμιαμέρανωρίτερα
απόταυπόλοιπαέπειτααπόαίτηματουΑΟΚκαισυναίνεσητων«κυανέρυθρων».Διαιτητήςθαείναι
oΜαργαρίτης,μεβοηθούςτουςΜιχαλάκαιΣάτκλιφ,όλοιτουΣ.Δ.Κέρκυρας.

ΟΜέγαςΑλέξανδροςΑγίαςΜαρίναςφιλοξενεί τηνΚυριακή (14/04, 16:00) στο γήπεδο τουΔια-
βατούτηΝίκηΕυκαρπίας,μετοπαιχνίδινα«σφυρίζει»οΜαγγιώροςαπότηνΉπειρο,έχονταςβοη-
θούςτουςσυντοπίτεςτουΕυαγγέλουκαιΔιαμαντόπουλο.
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Αισίως και μετά 
από μεγάλη 
προσπάθεια, ο 

Φίλιππος Βέροιας ολο-
κλήρωσε επιτυχώς την 
κανονική διάρκεια της 
National League 1 και 
ρίχνεται στη μάχη των 
play-off με μια ελπιδο-
φόρα εικόνα για την 
έκβαση της χρονιάς.

Αναλυτικά τα όσα αναφέ-
ρουνοι«ερυθρόλευκοι»:

Εξ αρχής δηλώσαμε ότι στό-
χοςφέτοςείναινακάνουμεπρω-
ταθλητισμό και να καταφέρουμε
να διεκδικήσουμε με αξιώσεις
τηνάνοδοστηνEliteLeague,κά-
τι που μέχρι στιγμής οΕυθύμης

Κοθράς,οιπαίκτεςκαιηδιοίκηση
της ομάδας δείχνουν ναανταπο-
κρίνονται.

Κάνοντας το ταμείο της κανο-
νικήςδιάρκειας,φαίνεταιότιησε-
ζόν εξελίσσεται σεμεγάλοβαθμό
όπως τηνπεριμέναμε και ηαγω-
νιστικήεικόνααποτελείοδηγόγια
την επίτευξη του απώτερουσκο-
πού,με ταμαθήματαπου έδωσε
στην ομάδα μας.Λάθη σίγουρα
γίνανε, αλλά στην τελική δε μας
κόστισανκαιχωρίςαυτάθαείχα-
μεάγνοιακινδύνουστουςκαθορι-
στικούςαγώνεςπου έρχονται για
ταplay-off.

Τησεζόν2023-24,οΦίλιππος
Βέροιας βρέθηκε στον 3ο όμιλο
της National League 1 έχοντας
ωςαντιπάλουςτους:ΑΣΜακεδο-

νικός,ΜΓΣ Γέφυρας,ΜΓΣΠαν-
σερραϊκός,ΑΕΠΣΜαχητές,ΑΟ
Λεύκιππος Ξάνθης,ΜΑΣΕρμής
Λαγκαδά,ΔΕΚΑ,ΧΑΝΘ,Αρετσού
Καλαμαριάς, ΚΑΟΔράμας, ΕΚ
ΚαβάλαςκαιΓΑΣΚομοτηνή.

Το“ταμείο”τηςκανονικήςδιάρ-
κειαςμετράσυνολικά16νίκεςκαι
8 ήττες, επίδοση που κατατάσ-
σει την ομάδα μας στη 2η θέση
του βαθμολογικούπίνακα, κατα-
κτώντας τηναπευθείαςπρόκριση
στη Γ’Φάση και τοπλεονέκτημα
έδρας.Αξίζει νασημειωθεί ότι ε-
ξασφαλίσαμε τη δυάδα τρεις α-
γωνιστικέςπριντοτέλος, “εξοικο-
νομώντας” ψυχική και σωματική
ενέργεια.

Τουπλάνου ανόδου ηγήθηκε
οεπίέξισυναπτάέτηπαίκτηςκαι
αρχηγόςτηςομάδαςκαιαπόπέρ-
σιπροπονητής,ΕυθύμηςΚοθράς,
ο οποίος έχοντας την απόλυτη
στήριξη του συλλόγου εργάζεται
μεθοδικάγια τηνεπίτευξητουτε-
λικούστόχου.

Βασικόςσυντελεστήςστηφετι-
νήπορείαείναιοκόσμος,πουή-
δηπριναπότηνέναρξητουπρω-
ταθλήματοςέδειξενα“αγκαλιάζει”
την προσπάθεια, ενώ σταδιακά
τοφετινόπρότζεκτπροσέλκυεό-
λο καιπερισσότερουςφιλάθλους.
Τώραείναιπουτονχρειαζόμαστε
περισσότερο, αφού η έδρα ήταν
το “όπλο” μας στην κανονική δι-
άρκεια και σε νοκ-άουτ αγώνες
δενπρέπειναχαθεί.

Τορόστερείναιένα“κράμα“
εμπειρίας και ταλέντου και α-
παρτίζεταιαπότους:

ΜελαδιανόςΓιάννης
ΑποστολίδηςΑπόστολος
ΚαραγιώργοςΠαναγιώτης
ΕλευθεριάδηςΔάνης
ΛάζαρηςΑλέξανδρος
ΞενιτίδηςΦώτης
ΚάτζοςΑλέξης
ΜπέναςΣταμάτης
ΑμανατίδηςΧαρίλαος
ΑποστολίδηςΕυγένιος
ΚοτσάνοςΙωάννης
ΦλιάτηςΙωάννης

Οισκόρερ
Ελευθεριάδης................. 449
Μπένας........................... 211
Αποστολίδης................... 199
Κάτζος............................. 184
Κοτσάνος........................ 159
Ξενιτίδης......................... 155
Μελαδιανός..................... 134
Καραγιώργος.................. 119
Φλιάτης............................. 33
Λάζαρης............................ 13
Αμανατίδης......................... 3

Ητελικήβαθμολογία:
ΧΑΝΘ(21-3)..................... 45
ΦίλιπποςΒέροιας(16-8).. 40
ΓΑΣΚομοτηνής(15-9)...... 39
ΛεύκιπποςΞάνθης(15-9). 39
ΔΕΚΑ(14-10)................... 38
Γέφυρα(14-10)................. 38
..............................................
ΜαχητέςΠευκών(14-10).. 38
ΕρμήςΛαγκαδά(12-12).... 37
Πανσερραϊκός(11-13)...... 35
..............................................
Καβάλα(7-17).................. 31
ΚΑΟΔράμας(6-18).......... 30
Μακεδονικός(6-18).......... 30
ΑρετσούΚαλαμ(5-19)...... 29

PLAY-OFF
Β’Φάση(στιςδύονίκες)

ΓΑΣΚομοτηνή–Γεφυρα..1-0
ΛεύκιπποςΞάνθης–ΔΕΚΑ1-0

Γ’Φάση(στιςδύονίκες)
ΧΑΝΘ –Λεύκιππος Ξάνθης/

ΔΕΚΑΑ
Φίλιππος Βέροιας – ΓΑΣΚο-

μοτηνής/ΓέφυραΒ

Δ’Φάση(στιςτρειςνίκες)
ΝικητήςΑ –Νικητής Β (ο νι-

κητήςπροβιβάζεται, ο ηττημένος
διεκδικεί σε επόμενη φάση την
άνοδο)

PLAY-OUT(οιηττημένοιστις
υποβιβάζονται–κρίνεταιστις

δύονίκες):
Καβάλα–ΑρετσούΚαλ0-1
ΚΑΟΔράμας –Μακεδονικός

1-0

ΦίλιπποςΒέροιας:Ηπορείατηςκανονικής
διάρκειαςμαςέδειξετονδρόμο!

ΌμιλοςΑντισφαίρισηςΑλέξανδροςΒέροιας
1η Θέση για ΕΚΜΕΚΤΣΟΓΛΟΥ 
και ΓΙΑΓΤΖΟΓΛΟΥ σε Κιλκίς 

και Αθήνα
Σημαντικές επιτυ-

χίες σημείωσαν οι α-
θλητές και αθλήτριες
τουΟμίλουΑντισφαί-
ρισηςΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
Βέροιας στα τουρ-
νουάΕ3Open.

 Στην Κατηγορία
Α14  που διεξήχθη
στο Κιλκίς μεγάλος
πρωταγωνιστής α-
ναδείχθηκε ο ΕΚΜΕ-
ΚΤΣΟΓΛΟΥΚΩΣΤΗΣ
ο οποίος κέρδισε
τέσσερις αγώνες και
έφθασε στον τελικό
κατακτώντας την 1η
θέση. Στο ίδιο τουρ-
νουά αγωνίστηκαν οι
ΚουμπουλιδηςΜιχά-
λης,ΔάμτσιοςΜανώ-
ληςκαιΒερροςΠανα-
γιώτης.

Στην Κατηγορία
Κ12 που διεξήχθη
στηνΑθήνασυμμετεί-
χε η ΓΙΑΓΤΖΟΓΛΟΥ
ΧΡΥΣΟΥΛΑ η οποία
μετά από διαδοχικές
νίκες έφθασε μέχρι
τον τελικό κατακτώ-
ντας και αυτή την 1η
θέση.

Ο Πρόεδρος του
ΟμίλουΑντισφαίρισης
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣΒέροι-
ας Βαγγέλης Μανω-
λόπουλος συγχαίρει
όλα ταπαιδιά για την
συμμετοχήκαιτιςεπι-
τυχίεςτουςκαθώςκαι
τουςπροπονητές του
Ομίλου Κουκουλομά-
τη Σταύρο καιΠαπα-
δοπούλουΚορίνα.
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Ρίψη εμβολίων δολωμάτων για την 
ανοσοποίηση των ζώων άγριας πανίδας

 
Σύμφωνα με το Τμή-

μα Υγείας Ζώων και 
Κτηνιατρικής Αντίλη-
ψης, Φαρμάκων και Ε-
φαρμογών της Διεύθυν-
σης Κτηνιατρικής της 
Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας  και σύμ-
φωνα με τον Εκτελε-
στικό Κανονισμό (ΕΕ) 
2021/620, η Ελλάδα 
κατέχει καθεστώς απαλ-
λαγής από τη λύσσα. 
Για τη διατήρησή του, 
μέσω της συνέχισης της 
εφαρμογής του προ-
γράμματος εμβολια-
σμών στο πλαίσιο έναρ-
ξης της 18ης εαρινής 
εκστρατείας 2024, θα πραγματοποιηθεί  ρίψη των εμβολίων-δολωμάτων για την ανοσοποίηση των ζώων 
της άγριας πανίδας η οποία αναμένεται να ξεκινήσει τη δεύτερη εβδομάδα του Απριλίου 2024 (με πιθα-
νότερη ημερομηνία την 09.04.2024), και στην Περιφερειακή  Ενότητα  Ημαθίας και στον Δήμο Νάουσας.

Με την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρχουν καθυστερήσεις λόγω δυσμενών καιρικών συνθηκών (βρο-
χοπτώσεις, ομίχλη, ισχυροί άνεμοι, χιονοπτώσεις κ.λπ.) η εαρινή εμβολιαστική εκστρατεία εκτιμάται ότι 
θα έχει ολοκληρωθεί κατά τα τέλη Απριλίου 2024 (το αργότερο έως τα τέλη Μαΐου 2024, σε περίπτωση 
καθυστερήσεων).

Σχετικά με τα εμβόλια – δολώματα, που χρησιμοποιούνται για την ανοσοποίηση της άγριας πανίδας, 
και προκειμένου να αποφευχθεί οποιαδήποτε επαφή με αυτά, πρέπει να τονιστεί ότι:

•        Το εμβόλιο – δόλωμα έχει την όψη μικρού κύβου χρώματος λαδί – καφέ με οσμή ψαριού και πε-
ριέχει ζωντανό ιό ελαττωμένης λοιμογόνου δύναμης. Σε περίπτωση επαφής με αυτό, πρέπει να ακολου-
θήσει άμεσα επίσκεψη στο γιατρό.

•        Σε περίπτωση εύρεσης των εν λόγω εμβολίων – δολωμάτων σε αγροτικές και δασώδεις περιο-
χές απαγορεύεται στους πολίτες να τα ακουμπούν ή να τα πατούν, καθώς και να έρθουν σε οποιαδήποτε 
επαφή με αυτά, ενώ επιβάλλεται η σχετική ενημέρωση των τοπικών κτηνιατρικών αρχών.

Πορίσματα εκτίμησης ζημιών 
από την βροχόπτωση στον Σταυρό

Ανακοινώνεται ότι ο ΕΛ.Γ.Α. απέστειλε την Παρασκευή, 5 Απριλίου 2024, τους πίνακες µε τα πορίσµατα εκτί-
µησης των ζηµιών από τη βροχόπτωση της 3ης Ιουνίου 2023 στις καλλιέργειες παραγωγών της Δ/ΤΚ Σταυρού.

Τα πορίσµατα αυτά είναι στη διάθεση των ενδιαφεροµένων παραγωγών µέχρι την Δευτέρα, 15/04/2024. Κά-
θε ενδιαφερόµενος παραγωγός µπορεί να πληροφορηθεί τα πορίσµατα των πραγµατογνωµοσυνών και όποιος 
διαφωνεί µε αυτά, µπορεί να υποβάλει αίτηση επανεκτίµησης µέσα στην παρακάτω προθεσµία.

Υποβολή ενστάσεων έως 15/04/2024
Οι Πίνακες αυτοί περιέχουν µόνο τα αποτελέσµατα των επιτόπιων πραγµατογνωµοσυνών που διενήργησαν 

οι γεωπόνοι εκτιµητές του ΕΛ.Γ.Α. στα αγροτεµάχια, όπως αυτά δηλώθηκαν από τους καλλιεργητές τους. Σε 
καµιά περίπτωση δεν εκφράζουν την αποζηµιώσιµη παραγωγή των ζηµιωθέντων αγροτεµαχίων και το ύψος της 
αποζηµίωσης που προκύπτει από αυτή και δεν δηµιουργούν δέσµευση στον Οργανισµό για καταβολή αποζηµί-
ωσης. Υπενθυµίζεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την καταβολή της σχετικής αποζηµίωσης είναι:

• η εµπρόθεσµη, υποβολή από τον παραγωγό ∆ήλωσης Καλλιέργειας / Εκτροφής στην οποία θα αναφέρο-
νται και οι ζηµιωθείσες καλλιέργειες.

•η εµπρόθεσµη καταβολή της αντίστοιχης ασφαλιστικής εισφοράς υπέρ ΕΛ.Γ.Α.
Ο Ανταποκριτής ΕΛΓΑ Δ/Κ Σταυρού

Κατόπιν της υπ’ αριθ. 20/2023 Πυροσβεστικής Δι-
άταξης με θέμα «Καθορισμός προληπτικών μέτρων 
πυροπροστασίας οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων 
χώρων που βρίσκονται σε περιοχές εντός εγκεκριμένων 
ρυμοτομικών σχεδίων, εντός ορίων οικισμών χωρίς 
εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο, σε εκτάσεις που βρί-
σκονται εντός ακτίνας 100 μ. από τα όρια των ανωτέ-
ρω περιοχών, καθώς και σε εκτός σχεδίου γήπεδα με 
κτίσμα» η οποία εγκρίθηκε με την υπ’αριθ. 18851 οικ. 
Φ.700.20/07.04.2023 (ΦΕΚ 2549/19.04.2023 τεύχος Β’) 
Απόφαση του Υφυπουργού Κλιματικής Κρίσης και Πολι-
τικής Προστασίας

ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ
Οι ιδιοκτήτες, νομείς και επικαρπωτές των οικοπε-

δικών και λοιπών ακάλυπτων χώρων, που βρίσκονται 
εντός εγκεκριμένων ρυμοτομικών σχεδίων και οικισμών, 
υποχρεούνται, μέχρι την 30η Απριλίου εκάστου έτους 
να προβούν σε καθαρισμό των ιδιοκτησιών τους προς 
αποτροπή του κινδύνου πρόκλησης πυρκαγιάς ή ταχείας 
επέκτασής της.

Ο καθαρισμός του οικοπέδου είναι αναγκαίος και 
υποχρεωτικός, καθώς προστατεύει την κατοικία ή το οι-
κόπεδό σας από την πρόκληση ή εξάπλωση πυρκαγιάς 
λόγω ύπαρξης ξερών χόρτων ή σκουπιδιών.

Επίσης, υποχρεούνται σε συντήρηση αυτών καθ’ όλη 
τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου (01-05-2024 έως 
31-10-2024).

Ο καθαρισμός περιλαμβάνει:
α. Υλοτομία και απομάκρυνση των ξερών και σπα-

σμένων δέντρων και κλαδιών, καθώς και των κλαδιών 
που βρίσκονται σε μικρή απόσταση από κτίσματα (του-
λάχιστον 3μ.) δημιουργώντας κίνδυνο μετάδοσης της 
πυρκαγιάς. Απομάκρυνση της καύσιμης φυτικής ύλης 
που βρίσκεται στην επιφάνεια του εδάφους, όπως ενδει-
κτικά το φυλλόστρωμα, τα ξερά χόρτα και τα κατακείμε-
να ξερά κλαδιά.

β. Κλάδεμα της κόμης των δέντρων σε ύψος περί-
που 1,50μ. από το έδαφος αφήνοντας το 50% της κόμης 

τους.
γ. Απομάκρυνση τυχόν άλλων εγκαταλελειμμένων 

καυστών ή εκρήξιμων υλικών ή αντικειμένων εντός των 
ως άνω χώρων.

δ. Συλλογή και απομάκρυνση όλων των υπολειμμά-
των καθαρισμού.

Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των υπόχρεων 
στην εκπλήρωση της υποχρέωσης καθαρισμού και συ-
ντήρησης, ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΟ.

Παρακαλούμε τους δημότες να ακολουθούν τις πα-
ραπάνω υποδείξεις, προκειμένου να διασφαλίσουμε 
την περιοχή μας από την πιθανότητα εκδήλωσης πυρ-
καγιών.

Ο Δήμος μας προσβλέπει στην συνεργασία των 
δημοτών του και απευθύνει έκκληση προς όλους του ιδι-
οκτήτες και επικαρπωτές οικοπέδων να ανταποκριθούν 
έγκαιρα στην υποχρέωσή τους για τον καθαρισμό τους. 
Παρακαλούνται επίσης, όσοι γνωρίζουν ιδιοκτήτες οικο-
πέδων που διαμένουν εκτός Αλεξάνδρειας/Ελλάδος να 
προβούν στην ενημέρωση τους.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΔΟΜ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
 & ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ: Kαθαρισμός 
οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων χώρων 

προς αποφυγή εκδήλωσης πυρκαγιών

Ευρωπαϊκό πρόγραμμα eΤwinning 
από το 3ο ΔΣ Νάουσας «Γαλάκεια»

Tο 3ο ΔΣ «Γαλάκεια», 
είχε τη χαρά να συμμε-
τέχει στο εκπαιδευτικό 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
eΤwinning για τη φετινή 
σχολική χρονιά.

Επιλέχτηκε η Γ’ τάξη 
με υπεύθυνες τις εκπαι-
δευτικούς κ. Αναστασία 
Δέλλιου και κ. Κατερίνα 
Τόμτση (Μαθήματα Αγ-
γλικών και Θεατρικής 
Αγωγής). Το συγκεκρι-
μένο Project “Recycle 
Hunters”, συνέργεια σχο-
λείων της Τουρκίας-Ρουμανίας-Ελλάδας-Αζερμπαϊτζάν, αφορούσε την αξία της ανακύκλωσης μέσα από 
εκπαιδευτικές και ψηφιακές δραστηριότητες, αλλά και μέσω της τέχνης. Ολοκληρώθηκε με επιτυχία, αφού 
οι μαθητές εξοικειώθηκαν με την «κοινότητα των σχολείων της Ευρώπης», επικοινώνησαν, μοιράστηκαν κι 
ανέπτυξαν δημιουργικά σχέδια διδασκαλίας.  

Με καλές εντυπώσεις στο Μέγαρο 
Μουσικής, η Χορωδία “Μελισσάνθη”

Η Δευτέρα 8 Απρι-
λίου ήταν μια πολύ ση-
μαντική ημέρα για τη 
Νεανική Χορωδία του 
Δήμου Αλεξάνδρε ι -
ας, καθώς εμφανίστη-
κε στο «11ο Φεστιβάλ 
Παιδικών και Νεανι-
κών Χορωδιών – THE 
FESTIVAL GOES TO 
THE MOVIES», που 
διοργανώθηκε για άλλη 
μια χρονιά από το Σύλ-
λογο Φίλων της Μουσι-
κής Θεσσαλονίκης.

Η «Μελισσάνθη» 
εντυπωσίασε το κοινό 
με το πρόγραμμά της, 
αποτελούμενο από πα-
ραδοσιακά τραγούδια 
και σύγχρονη μουσική. Μια σπουδαία εμφάνιση σε ένα μοναδικό Φεστιβάλ, όπου εμφανίζονται οι ση-
μαντικότερες νεανικές χορωδίες της χώρας μας! Το θερμό χειροκρότημα και οι εξαιρετικές κριτικές που 
απέσπασε η Χορωδία, την γέμισαν με ενθουσιασμό αλλά και μεγάλη αισιοδοξία για το μέλλον της. Τα 40 
κορίτσια της Αλεξάνδρειας έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό σε ένα κατάμεστο Μέγαρο!

Τη χορωδία συνόδεψαν στα κρουστά η Μαριάννα Ερκέκογλου, στο πιάνο ο Δρ. Κωνσταντίνος Παντε-
λίδης, ενώ διηύθυνε η κα Ελένη Θεοδωρίδου.

Τα βραβεία του Διαγωνισμού Φωτογραφίας  
«Γενίτσαροι και Μπούλες 

Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας ανακοινώνει τα τρία  
βραβεία και τους τρείς   επαίνους του Διαγωνισμού Φωτο-
γραφίας που πραγματοποιήθηκε την περίοδο της Ναουσαίι-
κης Αποκριάς 2024 με τίτλο: «Γενίτσαροι και Μπούλες – Μια 
πόλη, ένα δρώμενο – Εμπειρία ζωής».

Η τριμελής επιτροπή αποτελούνταν από τον κ. Χρήστο 
Μητσιάνη, καθηγητή του Τμήματος Φωτογραφίας των Εικα-
στικών Εργαστηρίων Νάουσας, τον κ. Αλέξανδρο Τσάκωνα, 
ζωγράφο – εικαστικό και τον κ. Δημήτρη Πάζο, γραφίστα και 
δημοτικό υπάλληλο του Δήμου Νάουσας.

Το πρώτο βραβείο λαμβάνει ο κ. Μιχάλης Αγιαννίδης, 
το δεύτερο η κα Μαρία Νωίδου και το τρίτο ο κ. Δημήτρης 
Ζιάννης.

Οι τρείς έπαινοι δίνονται στην κα Βάσω Δραγουμάνου, 
τον κ. Πασχάλη Πατσιά και τον κ. Πρόδρομο Νίκου.

Υπενθυμίζεται  πως  τα  βραβεία και τα αναμνηστικά δι-
πλώματα θα απονεμηθούν στις εορταστικές εκδηλώσεις του 
Ολοκαυτώματος 2024.
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CMYK

KHΔΕΙΑ
Έφυγε από τη ζωή και κηδεύτηκε 

χθες Τετάρτη 10 Απριλίου 2024 στις 
4.00 μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Γε-
ωργίου στο Μακροχώρι Ημαθίας ο 
Μιλτιάδης Σαμψωνίδης σε ηλικία 93 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΕΡΟΨΑΛΤΩΝ
ΙΕΡΑΣ  ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ 

& ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
«ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΡΙΓΓΟΣ»

Εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου

Μετά τις αρχαιρεσίες που πραγματοποίησε ο Σύλλογος Ιερο-
ψαλτών της Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης & Καμπα-
νίας «Κωνσταντίνος Πρίγγος» στις 31/03/2024 τα νέα διοικητικά 
του όργανα έχουν ως εξής:

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΥΡΑΓΚΑΝΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΝΕΣΤΟΡΑΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΑΜΙΑΣ : ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΦΕΡΛΑΧΙΔΗΣ
ΜΕΛΟΣ : ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΕΣΙΑΡΗΣ
ΕΛΕΓΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
α) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡΔΟΥΛΙΔΗΣ
β) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ
γ) ΘΩΜΑΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ (ΟΜΣΙΕ)
α) ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΥΡΑΓΚΑΝΟΣ
β) ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΟΡΔΟΥΛΙΔΗΣ 

H κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Κα-
μπανίας κ. Παντελεήμων:

Το διάστημα από 10 έως 17 Απριλίου κατόπιν προσκλήσεως 
θα βρίσκεται στην Νέα Υόρκη, όπου θα συμμετάσχει στην εις 
Επίσκοπο χειροτονία του εψηφισμένου Επισκόπου Διοκλείας 
κ. Νεκταρίου Παπαζαφειροπούλου, Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

Νέο ΔΣ στον Σύλλογο 
Φίλων Μουσικής 
Νομού Ημαθίας 

Μετά τις αρχαιρεσίες που πραγματοποίησε ο Σύλλογος Φίλων 
Μουσικής Νομού Ημαθίας, την Δευτέρα 1η Απριλίου 2024 και την 
κατανομή των αξιωμάτων που έγινε την Κυριακή 7 Απριλίου 2024, 
τα νέα Διοικητικά όργανα του Συλλόγου έχουν ως εξής :

1) ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΟΡΔΟΥΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΡΑΦΟΥΣΙΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : ΦΕΡΛΑΧΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
ΤΑΜΙΑΣ : ΚΕΡΑΜΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΜΕΛΟΣ : ΔΟΥΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
2) ΕΛΕΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
α) ΑΝΔΡΕΑΔΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ 
β) ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ 
γ) ΔΕΛΗΧΡΗΣΤΟΥ ΧΡΥΣΗ 

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ

Σύμφωνα με το άρθρο 8 του καταστατικού του Λυκείου των 
Ελληνίδων Βέροιας, καλούνται τα μέλη σε Τακτική Γενική Εκλογοα-
πολογιστική Συνέλευση, την Κυριακή 21 Απριλίου 2024 στις 10.00 
π.μ. στο Πνευματικό Κέντρο Ιεράς Μητρόπολης Βέροιας επί της 
οδού Ελ. Βενιζέλου 29.

Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Γενική Συνέλευση θα γίνει την επόμε-
νη Κυριακή 28 Απριλίου 2024, την ίδια ώρα, στο ίδιο μέρος και με 
τα ίδια  θέματα.

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης:
1.Λογοδοσία του Διοικητικού Συμβουλίου για τα Πεπραγμένα 

του 2023.
2.Εκλογή Προέδρου και Γραμματέων της Συνέλευσης.
3.Ανάγνωση και Επικύρωση των Πρακτικών της Ετήσιας Γενι-

κής Συνέλευσης του 2023.
4.Απολογισμός Εσόδων και Εξόδων του 2023.
5.Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής.
6.Έγκριση των Πεπραγμένων και απαλλαγή των μελών του Δ.Σ. 

και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη.
7.Έγκριση προϋπολογισμού Εσόδων και Εξόδων του 2024.
8.Εκλογή Εφορευτικής Επιτροπής και Ψηφολεκτριών.
9.Εκλογή 13 μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και τριμελούς 

Εξελεγκτικής Επιτροπής.
Βέροια 4-4-2024

Η Πρόεδρος
Ελισάβετ Μάλαμα

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσα τακτικά μέλη επιθυμούν να υποβάλλουν υ-
ποψηφιότητα παρακαλούνται να το δηλώσουν στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση του Λ.Ε.Β.: lev.veroias@gmail.com ή επικοινωνώντας με 
τη Γραμματεία του ΛΕΒ στο τηλ. 6977094583 από τις 8-4-2024 έως 
και τις 12-4-2024.

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 14 Απριλίου 
2024 στον Ιερό Ναό Υπαπαντής στην Πα-
τρίδα ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και αδελφού

ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ
ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνή-
μη του να προσέλθουν και να ενώσουν 

μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.
Η σύζυγος
Τα τέκνα

Τα εγγόνια
Οι αδελφές

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
Χρήση Μουσικού Οργάνου (Κανόνιον) προς μελέτη,

διδασκαλία και εκτέλεση των διαστημάτων της Βυζαντινής
Μουσικής (σύμφωνα με τις Αποφάσεις της Μουσικής
Επιτροπής (1881) του Οικουμενικού Πατριαρχείου)

Εισηγητής
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ

Λέκτορας του Διεθνούς
Πανεπιστημίου Ελλάδος 

Κυριακή, 14 Απριλίου 2024
ώρα 11:30 π.μ.

Μητροπολιτικό Κέντρο
Πολιτισμού “ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ” 

Επετειακές Εκδηλώσεις 
10 Χρόνια Ωδείο Ιεράς Μητροπόλεως 

30 Χρόνια “ΠΑΥΛΕΙΑ”
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ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμαα-

νακαινισμένοκαιπλήρωςεπι-

πλωμένο,3οςόρ.,ασανσέρ,

περιοχήΡολόϊ,2υπνοδωμά-

τια,σαλοκουζίνα,μπάνιο,ανε-

τομπαλκόνιμεθέα,καινούρ-

γιοψυγείο,πορταασφαλείας,

ατομικήθέρμανσηκαιAC.Τι-

μή80.000ευρώ.Τηλ.:6989

750445.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1

σρέμμα,εντόςσχεδίουπό-

λεως,σεπρονομιακήθέση,

στηνπεριοχήΚαλίγκα,στο

Εργοχώρι, στην οδόΠρω-

ταγόρα.Τηλ.:6944523306.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  κτήμα 4,5

στρέμματα, με ακτινίδια

σε παραγωγή, στάγδην

άρδευση από γεώτρηση,

πάνω στον κεντρικό δρό-

μο περιοχή Ξηρόκαμπου

Βεργ ίνας .  Πληρ .  τηλ .

6932526408.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαράζ 21

τ .μ. ,  κλε ιστό,  περιοχή

Τσερμένι.Πληρ. τηλ.: 6973

933870.

ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ χωράφι 11

στρέμματα στην περιοχή

«Λοζίτσι», περιφραγμένο.

Πληρ.τηλ.:6989463884.

ΠΩλΕΙΤΑΙ  χωράφι 3

στρέμματα, στη Λευκό-

πετρα, με καρυδιές, πε-

ριφραγμένο, ποτιστικό,

μεαποθήκη60 τ.μ.σεά-

σφαλτο. Τιμή 3.000 ευρώ

συζητήσιμη. Τηλ.: 6981

341030.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-

κειμενική αξία διαμέρισμα

1ου ορόφου επί της οδού

Σταδίου (μετά τη γέφυρα

προς Εργοχώρι) εμβαδού

78 τ.μ., έτους κατασκευής

1975, χρήζει ανακαίνισης.

Τηλ:2331021523.

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800 
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505 
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282 
ΟΣΕ 2331024.444 
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666 
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664 
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256 
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ ο χώ ρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562 
ΟΑΕΔ 2331026.888 
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342 
ΤΟΕΒ 2331024.669 
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879 
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654 
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικόκέντρο: 2331440800
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331440810
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440845
Υποδιοικητής: 2331440847
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440840
Γραμματεία: 2331440855
Διαβατήρια: 2331440820
Ταυτότητες: 2331440870

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440860
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331440879
ΓραφείοΤαυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331440895
Υποδιοικητής: 2331440896
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331440880
Γραμματεία: 2331440885,6,7
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331440890
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

Δήμος Αλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

Πωλείταιμονοκατοικία85μ²μεμεγάλοοικόπεδο
στηνΚαστανιά
ΠωλείταιΔιαμέρισμα75μ22Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα110μ23Δ,Σ,Κ,WCστοκέντρο
ΕνοικιάζεταιΠλήρωςΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα
1Δ,Σ-Κ,WCστοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα88μ22Δ,Σ-Κ,WCστην
Καλλιθέα
Ενοικιάζεταικατάστημα150μ2στοκέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα112μ23Δ,Σ,Κ,WCστηΒίλλα
Βικέλα
ΠωλείταιΚατάστημα38μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο500μ2στοκέντροτηςΒεργίνας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα55μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΟικόπεδο4.000μ2στοΛοζίτσι
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα45μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΟικόπεδο320μ2στοΕργοχώρι
ΠωλείταιΜονοκατοικία135μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΜονοκατοικία250μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα65μ21Δ,Σ,Κ,WCστοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα45μ2πλήρωςΑνακαινισμένο
καιΕπιπλωμένοστοΚέντροτης
Θεσσαλονίκης
ΠωλείταιΑγρός4.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα
ΠωλείταιΑγρός20.000μ2στηνΑγίαΜαρίνα

ΕνοικιάζεταιΓραφείο45μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΓραφείο25μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΔιαμέρισμα120μ23Δ,Σ,Κ,WCστοΚέ-
ντροτηςΝάουσας
ΠωλείταιΔιαμέρισμα60μ2στηνΑγίαΠαρασκευή
ΠωλείταιΔιαμέρισμα115μ2στηνπεριοχήΠαπάγου
ΠωλείταιΔιαμέρισμα–Γραφείο78μ2στοΚέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΜονοκατοικιών
50μ2έκαστηστοΣέλι.
Πωλείταικατάστημα95μ2στοΚέντρο
ΕνοικιάζεταιΔιαμέρισμα95μ22Δ,Σ,Κ,στοκέντρο
ΠωλείταιΑυτόνομοΚτίριοΔύοΔιαμερισμάτωνμε
Αποθήκες,Πιλωτήκλπ,στηΒίλαΒικέλα.
ΕνοικιάζεταιΑυτόνομοΚτίριο–Κατάστημα60μ2
ισόγειο,60μ2υπόγειοκαι60μ2όροφοςστο
Κέντρο.
ΠωλείταιΑγρός30.000μ2στηΒεργίνα.
ΠωλείταιΑγροΟικόπεδο4.000μ2στοΚομνήνιο
ΠωλείταιΑγροοικόπεδοΠαραπλεύρωςτηςΕγνα-
τίαςΟδού
ΕνοικιάζεταιΕπιπλωμένοΔιαμέρισμα2Δ,Σ,Κ,WC
στονΠρομηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστη-
μα120 τ.μ. μεπατάρι 35
τ.μ.,σεάριστηκατάσταση,
εξαιρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσιου.
Πληροφορίεςστοτηλέφω-
νο6972269839κ.Γιώργος.

ENOIKIAZETAIκατάστημα,πάνωστονκεντρικόδρό-
μοτουΚοπανού,κοντάστοβενζινάδικοΣαρδέλη,εντός
σχεδίου,350τ.μ.,με5μ.καθαρόύψος,χωρίςεσωτερι-
κέςκολώνες,500μ.περιφραγμένηαυλή,πατάρι50τ.μ.,
τιμή ενοικίου 1,00 ευρώ/τ.μ. (350,00 ευρώ).Πληρ. τηλ.
6944687267,2332041088.



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΔΕΣΣΗΣ 4, ενοικιάζε-
ται γκαρσονιέρα 27 τ.μ.,
4ος όρ., ασανσέρ, πλή-
ρως επιπλωμένο, όλες οι
ηλεκτρικές συσκευές, α-
τομική θέρμανση. Πληρ.
τηλ.:6976645054.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-

νιέρα,1οςόροφος,Ανοίξεως
52.Πληρ.τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά-

στημα 30 τ.μ. με πατάρι,
στην πλατεία Πλατάνων,
παλιά Κεντρική. Πληρ.
τηλ.: 2331028694&6948
726845.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάστημα

150τ.μ.στηΣκύδρα,υγειονο-

μικούενδιαφέροντος,σεκε-
ντρικόσημείο(παζάρι),1.200
€.Πληρ.τηλ.:6951831687.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η εταιρεία Α.Σ. «Η-
ΦΑΙΣΤΟΣ» που εδρεύει

στοΔιαβατό ΖΗΤΑ οδηγό
με δίπλωμαΓ’ κατηγορίας.
Πληρ.τηλ.697461656.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθόςκουζί-

νας-σέρβιςσε ταβέρναστη
Βέροια.Τηλ.:6973653987.
ZHTEITAIΜηχανικόςΗ-

λεκτρολόγοςΑυτοκινήτων

σε επιχείρηση στη Βέροια
για πλήρη απασχόληση.
Πληρ.τηλ.2331062900.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ64ετών,συνταξι-

ούχος, κοινωνική, αξιοπρε-
πής, εμφανίσιμη, αναζητά

σύντροφο έως 70 ετών.
Μόνο σοβαρέςπροτάσεις.
Τηλ.:6993233313.
ΚΥΡΙΟΣ 70 ετώνσυντα-

ξιούχοςαπότηνΒέροιαζη-
τείγνωριμίαμεκυρίαμέχρι
60 ετών με καλό σκοπό.
Πληρ.Τηλ.6987655692.
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ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ γιαπρατήριο υγρών καυσί-
μωνστηνΒεροια (BPΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο
τηςπολης.

·Ατομααπο18-40ετων
·ΠληρηςΑπασχοληση
·Προυπηρεσιαδενειναιαπαραιτητη
Οιενδιαφερόμενοιμπορούνναστείλουντοβιογραφικο

τουςστοπαρακατωemail:bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του εστιατορίου στην
ΠαναγίαΣουμελά, εξοπλισμένηπλήρως,λόγωσυντα-
ξιοδότησης, εν γνώσει τουΣωματείου«ΠαναγίαΣουμε-
λά».Η επιχείρηση είναι σε λειτουργία καιπολύ επικερ-
δής.Πολλές δαξιώσεις γάμων και βαπτίσεων.Μεγάλο
πελατολόγιο εκδρομικών λεωφορείων και μεμονωμένων
πελατών.Αίθουσαμεγάληκαιμεγάλοςπροαύλιος.Τηλ.:
6972012622.

ΑπόταΤαπητοκαθαριστήριαKotsifasGroupπεριο-
χήΤριοτάμου,ΖΗΤΕΙΤΑΙ:1)υπάλληλοςγιαγραμματειακή
υποστήριξη,καλήχρήσηΗ/Υ,2)Οδηγόςμεερασιτεχνικό
δίπλωμαοδήγησηςκαι3)Ανειδίκευτοςεργατοτεχνίτηςγια
τηναποθήκη.Πληρ.τηλ.:6974814606.

ΗΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, βιομηχανίαπλαστικών με
εξαγωγικόχαρακτήρα,ενόψεινέωνεπενδύσεωνεπέκτασης
τηςπαραγωγικήςτηςδυναμικότητας,επιθυμείναπροσλάβει
άμεσαΗλεκτρονικούς–Αυτοματιστέςμεβιομηχανικήεμπει-
ρίαγιατηστελέχωσητουτεχνικούτμήματοςκαιυποστήριξη
τουνέουμηχανολογικούεξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
ΑπόφοιτοιΤΕΙ ήΤεχνικήςΣχολήςΗλεκτρονικώνήΑυτο-

ματιστώνήΙΕΚΗλεκτρολόγων–Αυτοματιστών
ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας.
Επιθυμητήηβιομηχανικήεμπειρία
Ηεταιρείαπροσφέρει:
Πλήρεςπακέτοαποδοχών.
Συνεχήςεκπαίδευσηκαικατάρτιση.
Ευχάριστοκαιανθρωποκεντρικόπεριβάλλονεργασίας.
Ευκαιρίεςεξέλιξης.

Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ

12οχλμ.Βέροιας–Νάουσας,59200Νάουσα
Τηλ.:2332042412

E-mail:hr@daiosplastics.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙνεαρόςγιαθέσηοδηγούμεδίπλωμαγιαμη-
χανάκικαιαυτοκίνητογιατοκατάστηματηςSPEEDEXΒέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.2331070700από8.00π.μ.–8.00μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙαποθηκαριοςαποτοΜΑΖΙΜΑΡΚΕΤ.
Αποστοληβιογραφικουστο
mail:paulos1963@hotmail.gr

ΝΕΕΣΘΕΣΕΙΣΕΡΓΑΣΙΑΣΣΤΗΝΑΛΕΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.
ΗομάδατηςΑΛΕΞΑΝΤΕΡ

Α.Ε.,μεέδραστηνΒέροια,με-
γαλώνεικαιανακοινώνουμετο
άνοιγμα9νέωνθέσεωνεργασίας.

1.Λογιστής(κωδικόςθέσης
εργασίας:YΠ1)

2.ΥπεύθυνοςΓραφείουκίνη-
σης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ2)

3.Ηλεκτρολόγος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ3)
4.ΓραμματέαςΔιοίκησης(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ4)
5.Πωλητής&MarketingAssistant(κωδικόςθέσηςεργασίας:

ΥΠ5)
6.ΥπεύθυνοςΔημοσίωνσχέσεων&εξωτερικώνεργασι-

ών(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ6)
7.Οδηγόςφορτηγού(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ7)
8.Αποθηκάριος(κωδικόςθέσηςεργασίας:ΥΠ8)
9.Μόνιμοιεργάτεςγιατοτμήμανωπών(κωδικόςθέσης

εργασίας:ΥΠ9)
ΑνθέλετεναγίνετεμέλοςτηςδυναμικήςομάδαςτηςΑΛΕ-

ΞΑΝΤΕΡΑ.Ε.στείλτεμαςτοβιογραφικόσαςστοemailhr@
aqf.grήστηνέδρατηςεταιρίαςστονΣιδηροδρομικόΣταθμό
Βέροιας.

Σταβιογραφικάνααναγράφεταιοκωδικόςτηςθέσης
εργασίαςστηνοποίααναφέρονται.

Πληροφορίες:ΤμήμαΑνθρώπινουΔυναμικού2331026974



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙstudio25τμεπιπλωμένοlux220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένοlux230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣstudio25luxεπιπλωμένο260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τμκαινούργιοαυλή200€
-ΚΕΝΤΡΟ35τμμεζονέτααυλή220€
-ΚΤΕΛ35 τμ επιπλωμένοαντλία θερμότητος
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ40τμsuper lux επιπλωμέ-
νο330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ40τμ1οςόροφοςκαλό160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ45τμεπιπλωμένο190€
-ΡΟΛΟΙ45τμεπιπλωμένο,ατομικήθέρμανση
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό
300€
-ΚΕΝΤΡΟ50τμεπιπλωμένοαντλίαθερμότη-
τος270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ54τμεπιπλωμένοκλίμα250€
-ΚΕΝΤΡΟ60τμ4οςόροφοςκλίμα240€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλισόγειο230€
-ΕΛΙΑ60τμ1δσκλτζάκι400€
-ΡΟΛΟΙ60τμεπιπλωμένοκλίμα300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένοκλίμα400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ80τμ2δσκλκλιματιστικό350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμ2δσκλατομ/θέρμανση300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ90τμ2δσκλατομ/θερ.καλό400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ
αποθήκη420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ110τμανακαινισμένοεπιπλωμένο
κλίμα370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ35τμανακαινισμένο18000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ27τμκαινούργιο28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ45τμανακαινισμένο39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ50τμ+50μαγαζί90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ65τμ1δσκλ4οςόροφος40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ70τμημιόροφος62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι
65.000€
-ΕΛΙΑ72τμ2δσκλ2οςόροφος45.000€
-ΕΛΙΑ80τμ1οςόροφοςκαλό85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ80τμκαλό65.000€
-ΕΛΙΑ84τματ/θέρμανση105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ84τμισόγειο47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ100τμ2δσκλκαλό105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ108τμημιυπόγειο22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλκαλόθέα69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ120τμ3δσκλπάρκιν2ος120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ115τμ1Ος3δαποθήκη,θέα150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ ΚΕΝΤΡΟ170τμ LUXκαινούρ-
γιαθέα300.000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ240τμsuperlux220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ170τμ1διαμέρισμα+2γκαρσονιέ-
ρες17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ80τμσε500οικόπεδο35.000€
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ80τμlux85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ80τμ2δσκλ60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ
180.000€
-ΕΛΙΑ225τμκαλό24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ326τμ127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ520τμ130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ150τμεπάνωστοδρόμογιαμαγα-

ζί80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω
στο δρόμο 6000τμ
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι
16000τμ50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ400τμθέα120.000€
-ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ205τμ78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ4500τμ110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ630τμ70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ15τμ21.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΤΕΛ25τμ36.000€
-ΜΑΓΑΖΙΚΕΝΤΡΟ35τμ78.000€
-ΜΑΓΑΖΙΜΗΤΡΟΠΟΛΗ55τμ220.000€
-ΜΑΓΑΖΙΙΚΑ45τμμεπατάρι48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ70τμβενιζελου58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ35τμρολόι35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ60τμβενιζελου60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙΓΡΑΦΕΙΟ45τμ2χώροι230€
-Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥΓΡΑΦΕΙΟ35τμ2χωροι180€
-ΕΛΙΑΓΡΑΦΕΙΟ115τμ1οςόροφος600€
-ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣΜΑΓΑΖΙ30τμ150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΑΓΟΡΑΚΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση επικερδής (για λόγους
υγείας), ψητοπωλείο, στο κέντρο της Βέροιας
(κοντά στα ΚΤΕΛ), σε καταπληκτικό σημείο,
πλήρως εξοπλισμένο, με σταθερή πελατεία.
Πληρ.τηλ.:6977710903κ.Δημήτρης.



Στο πλαίσιο της διαρκούς ενημέρωσης των πο-
λιτών και έχοντας ως στόχο την εξάλειψη των κιν-
δύνων, κυρίως για την προστασία της ανθρώπινης 
ζωής, της περιουσίας και του φυσικού περιβάλλο-
ντος, μέσω της μείωσης του αριθμού εκδήλωσης 
πυρκαγιών υπαίθρου αλλά και τον περιορισμό των 
καμένων εκτάσεων, η Περιφερειακή Πυροσβεστική 
Διοίκηση (ΠΕ.ΠΥ. Δ.) Κεντρικής Μακεδονίας ανακοι-
νώνει ότι: 

«Το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουν εκδηλωθεί 
αρκετές δασικές και αγροτοδασικές πυρκαγιές κυρί-
ως κατά την καύση φυτικής ύλης και υπολειμμάτων 
καλλιεργειών. Εφιστούμε την προσοχή των πολιτών 
ώστε, να λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα και 
μέσα πυροπροστασίας, όπως προβλέπονται στην 
υπ’ αριθμ. 9/2021 Πυροσβεστικής Διάταξης «Καθο-
ρισμός μέτρων για την πρόληψη και αποφυγή εκδή-
λωσης πυρκαγιών σε δασικές, αγροτικές εκτάσεις 
και οικοπεδικούς χώρους» (ΦΕΚ Β’ 1923), σχετικά 
με ενέργειες δραστηριότητες και εργασίες στην ύ-
παιθρο, που αφορούν το άναμμα τη διατήρηση και 
τη χρήση πυρός, τη εκτέλεση θερμών εργασιών, 
τη χρήση συσκευών που προκαλούν σπινθήρα, 
τη χρήση ειδών πυροτεχνίας ή βεγγαλικών, την 
τοποθέτηση, φύλαξη, απόρριψη ή εγκατάλειψη εύ-
φλεκτων υλικών ή ουσιών, απορριμμάτων, ογκωδών 
αντικειμένων, λοιπών καυστών υλικών κλπ. Ήδη 
πραγματοποιούνται εκτεταμένοι έλεγχοι – περιπολί-

ες, προς διαπίστωση της τήρησης των συγκεκριμέ-
νων μέτρων. Σε περίπτωση μη τήρησης της ανω-
τέρω διάταξης, προβλέπονται κυρώσεις σύμφωνα 
με την υπ’ αριθ. 19/2020 Πυροσβεστική Διάταξη 
«Διαδικασία επιβολής διοικητικών προστίμων για 
παραβάσεις επί κανονιστικών διατάξεων νομοθεσίας 
πυροπροστασίας». Επιπρόσθετα, σύμφωνα με την 

Πυροσβεστική Διάταξη υπ’ αριθ. 20/2023, (ΦΕΚ Β’ 
2549), καθορίζονται τα προληπτικά μέτρα πυροπρο-
στασίας οικοπεδικών και λοιπών ακάλυπτων χώρων 
που βρίσκονται σε περιοχές εντός εγκεκριμένων 
ρυμοτομικών σχεδίων, εντός ορίων οικισμών χωρίς 
εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο, σε εκτάσεις που 
βρίσκονται εντός ακτίνας 100 μ. από τα όρια των 

ανωτέρω περιοχών, καθώς και σε εκτός σχεδίου γή-
πεδα με κτίσμα. Ο καθαρισμός περιλαμβάνει: - Υλο-
τομία και απομάκρυνση των ξερών και σπασμένων 
δέντρων και κλαδιών, καθώς και των κλαδιών που 
βρίσκονται σε άμεση επαφή με κτίσμα. - Απομά-
κρυνση της καύσιμης φυτικής ύλης που βρίσκεται 
στην επιφάνεια του εδάφους όπως ενδεικτικά το 
φυλλόστρωμα, τα ξερά χόρτα και τα κατακείμενα ξε-
ρά κλαδιά. - Αποκλάδωση της βάσης της κόμης των 
δέντρων και αύξηση του ύψους έναρξής της από 
την επιφάνεια του εδάφους, ανάλογα με την ηλικία 
και το είδος του δέντρου. - Αραίωση της θαμνώδους 
βλάστησης ως προς την κάλυψη του εδάφους. - Α-
πομάκρυνση τυχόν άλλων εγκαταλελειμμένων καυ-
στών, αναφλέξιμων, εκρήξιμων ή εύφλεκτων υλικών, 
αντικειμένων και απορριμμάτων. - Ασφαλή συλλογή 
και μεταφορά όλων των υπολειμμάτων καθαρισμού. 
Επισημαίνεται ότι κυρίως για την καύση φυτικής 
ύλης και υπολειμμάτων καλλιεργειών, έως και την 
30 Απριλίου 2024, οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να απευθύνονται στις κατά τόπους Πυροσβεστικές 
Υπηρεσίες, ώστε να ενημερώνονται για τις καιρικές 
συνθήκες που θα επικρατήσουν καθώς και για πε-
ραιτέρω πληροφορίες. Σε κάθε περίπτωση θα πρέ-
πει να τηρούνται όλα τα απαραίτητα μέτρα και μέσα 
πυροπροστασίας. Τονίζουμε ότι, η πιστή τήρηση των 
ανωτέρω είναι απαραίτητη για την ασφάλεια και την 
προστασία όλων». 
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Την προσοχή των πολιτών για λήψη όλων των απαραίτητων μέτρων και 
μέσων πυροπροστασίας, εφιστά η ΠΕ.ΠΥ. Δ. Κεντρικής Μακεδονίας

P Ποιοι πολιτικοί; Την αλήθεια στην Ελ-
λάδα τη λένε μόνο τα παιδιά, οι μεθυσμένοι, 
οι ζυγαριές και τα κολάν…

P Το κακό της φυλής είναι ότι κάποιοι α-
γράμματοι μας ελευθέρωσαν και κάποιοι μορφω-
μένοι μάς σκλαβώνουν μέρα με τη μέρα.

P Το φρένο στη βλακεία των επιτήδειων 
πιάνει όσο αυτό στο πόδι του συνοδηγού σε 
ένα αυτοκίνητο που τρέχει.

P Ως εκ τούτου, τα όποια σχέδιά μας για το 
μέλλον βγαίνουν κινούμενα.

P Ο Μίκυ Μάους ζει!

P Ο μεσαίος χώρος πάντα θα υπάρχει, για 
τη μεσαία τάξη δεν είμαι απολύτως σίγουρος.

P Στα λοιπά. Το να χειροκροτάς πολιτι-
κούς που έχτισαν κάτι με δημόσιο χρήμα, εί-
ναι σαν να χειροκροτάς το ΑΤΜ που σου δίνει 
τα χρήματά σου. P Πέφτει από τα σύννεφα ο ένας, πέφτει 

από τα σύννεφα ο άλλος. Βρέχει Έλληνες!

P Στην τελική, όλα στο μυαλό 
μας είναι. Εκτός από την κυτταρί-
τιδα.

P Γάμος. Όταν δηλαδή λέμε για 
μεγάλο έρωτα, για τι νούμερο μιλάμε;

P Ο έρωτας στον γάμο, είναι 
αντιστρόφως ανάλογος με το νούμε-
ρο των εσώρουχων.

P Πρώτα μάς έχουν Θεούς και 
μετά μας τρέχουν στις λαϊκές να κου-
βαλάμε λάχανα και κουνουπίδια.

P Ήθελε να της κάνω και τις 
δουλειές στο σπίτι. Μετά βίας να 
συναρμολογήσω τα παιχνίδια στα 
kinder έκπληξη εγώ.

P Και:
Ένας ηλικιωμένος παντρεύτηκε μια νεαρούλα. 

Μετά από μερικά χρόνια ανθόσπαρτου έγγαμου 
βίου, τραβάει ένα έμφραγμα και ο γιατρός τον 
συμβούλεψε, αν θέλει να παρατείνει τη ζωή του, 
να κόψει το σεξ. Το συζήτησαν με τη γυναίκα του 
και αποφάσισαν αυτός να κοιμάται στο ισόγειο 
και αυτή στον πρώτο, για να αποφεύγουν τον 
πειρασμό.

Ένα βράδυ, μετά από μερικές βδομάδες, ο 
τύπος αποφάσισε ότι ζωή χωρίς σεξ δεν αξίζει. 
Ξεκίνησε λοιπόν για το πάνω πάτωμα. Στη μέση 
της σκάλας όμως συνάντησε τη γυναίκα του.

-Πού πας; τον ρωτάει εκείνη.
-Ερχόμουν επάνω για να πεθάνω! απάντησε 

εκείνος. Εσύ πού πας;
-Εγώ ερχόμουνα κάτω για να σε σκοτώσω!

Κ.Π.
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